100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 8º DIA
OS PROPÓSITOS DE DEUS PARA A FAMÍLIA
LEITURA DIÁRIA: GÊNESIS 12.1-3
A família não um mero evento sociológico. Foi constituída por Deus e ocupa um lugar especial em seu coração. A história da salvação começa com Seu desejo de abençoar todas as famílias da terra, como prometeu a Abraão. Deus preza a família que começou no Éden, e, apesar do erro dos nossos primeiros pais, essa instituição é sagrada e tem reservado por Ele, um propósito especial para sua existência. 
Gênesis 2.18 traz o primeiro propósito de Deus para a família: promover proteção, afeto e desenvolvimento, por meio da companhia uns dos outros.
Em Provérbios 5.15-13 vemos que o casamento deve ser fonte de alegria e o casal deve encontrar prazer na companhia um do outro. E se tudo vai bem com o casal, os filhos terão um bom desenvolvimento emocional.
Deuteronômio 6.4-9 mostra mais um proposito: o aprendizado espiritual dos caminhos de Deus. É no seio familiar que aprendemos uma lição muito preciosa: Há um Pai no céu. Na família se transmite se transmite a fé, de geração em geração.
Que os propósitos divinos para nossa família não sejam prejudicados por nós. Vigiemos e oremos!
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pelo cumprimento dos propósitos de Deus para nossas famílias; 2) Pela preservação das famílias contra as forças do mal; 3) Para que nossos lares sejam locais de bênçãos espirituais; 4) Para que a Palavra de Deus seja compartilhada no seio familiar; 5) Para que os casais possam viver em união e haja harmonia entre todos os membros da família.




