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AMIGOS VERDADEIROS
LEITURA DIÁRIA: PROVÉRBIOS 17.7
Amizade é algo que cria vínculos afetivos, semelhantes aos familiares, com a seguinte diferença: Não escolhemos a família, mas amigos sim.
Deus prepara tudo o que precisamos para nosso tempo aqui na Terra. Ele com certeza pode nos suprir em todas as necessidades que tivermos, porém, sabendo da importância de termos alguém para interagir naturalmente, nos preparou os amigos. O ponto é que Ele mesmo, de maneira puramente espiritual, poderia suprir nosso anseio pela presença de outra pessoa, mas Ele escolheu nos dar amigos.
Em Provérbios 18.24 vemos que a amizade pode ser algo muito forte. Laços sanguíneos precisam ser reforçados com conceitos similares aos que fundamentam uma boa amizade: Amor, respeito, compromisso e solidariedade.
Vamos ser gratos a Deus por nos dar a dádiva da amizade e cultivar boas relações com nossos familiares e irmãos na fé!
	OREMOS:
1) Por uma vida espiritual saudável e que gere relacionamentos saudáveis; 2) Para que nós mesmos sejamos amigos verdadeiros, especialmente na ora da adversidade; 3) Pela salvação de nossos amigos que ainda não conhecem a Cristo; 4) Para que nossas amizades sejam impactadas com nosso testemunho de fé; 5) Pelas famílias de nossos amigos.




