100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 10º DIA
VAMOS GANHAR NOSSOS AMIGOS PARA JESUS?
LEITURA DIÁRIA: JOÃO 15.13
A maior expressão de amizade é dar ao amigo algo que será muito bom para ele. Como uma oportunidade de trabalho, que ficamos sabendo, que ajudaria muito um amigo desempregado. Uma boa notícia, que traria grande alegria, também é uma forma de expressar nosso cuidado e afeto para nossas amizades.
A palavra EVANGÉLIO significa “boas notícias”. E compartilhar “as boas novas” com os amigos é uma valiosa prova de amor.
Existe uma passagem bíblica que retrata de certo modo essa afirmação. Pessoas que conheceram a Jesus falam disso aos seus próprios amigos. Este evento está em João 4.28, onde a mulher samaritana larga o cântaro e corre para sua aldeia, para contar aos seus conhecidos que encontrou o messias prometido a Israel. No versículo 29, ela anuncia: “Vinde comigo e vede um homem que me disse tudo quanto tenho feito. Será este, porventura, o Cristo?!”
Vamos anunciar aos nossos amigos que encontramos o nosso Salvador. Vamos convidá-los para vir à igreja, ou para participar dessa campanha de 100 dias de oração. O importante é expressar nosso amor anunciando as “boas novas”!
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que Deus nos desperte e capacite para pregarmos o Evangelho aos nossos amigos; 2) Pela salvação de nossos amigos e suas famílias; 3) Para conseguirmos ter um bom testemunho de vida na fé, a fim de inspirarmos nossos amigos a seguir a Cristo; 4) Para que Deus use também de outros meios para alcançar nossos amigos; 5) Para que Deus trabalhe com graça e poder nos corações de nossos amigos mais resistentes ao Evangelho.




