100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 11º DIA
AMIGOS DA ESCOLA / FACULDADE
LEITURA DIÁRIA: Provérbios 27.10
A escola ou faculdade são ambientes de formação intelectual e cultural. Formam-se caráter, vida social, consciência política, valores e amizades. Todos nós temos amizades que começaram no ambiente de aprendizado. Alguns nos acompanham desde a infância, nos primeiros anos de colégio.
Algumas pessoas que conhecemos nos lugares de ensino, no entanto, não se tornaram amigos íntimos, permaneceram como “conhecidos” ou apenas “colegas”. A verdade é: relacionamentos firmados em nobre valores e reciprocidade, saudáveis e estáveis, são duráveis e resistentes ao tempo e desgastes.
Este é o teor do texto base de hoje. Então, não abandone seus amigos na hora da adversidade, antes tenha a disposição de levar uma palavra de conforto e esperança, uma porção dos ensinamentos de Jesus que trarão fé e força para continuar a jornada.
Vamos anunciar aos nossos amigos que há esperança em Jesus!
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por nossos amigos mais chegados e por todos que ainda não alcançaram a fé em Cristo; 2) Para que possamos liberar perdão aos amigos que nos feriram; 3) Para que possamos falar do amor de Deus aos nossos amigos antigos e novos; 4) Por todos os voluntários que ensinam na igreja, nas EBDs; 5) Para que possamos encontrar amigos cristãos nos locais de aprendizado e assim somarmos forças para pregarmos o Evangelho nas escolas e faculdades.




