100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 12º DIA
AMIGOS DA IGREJA
LEITURA DIÁRIA: 1Corintios 12.27
A verdade revelada pela passagem bíblica de hoje é: a igreja é o corpo de Cristo e nós membros desse corpo. Isso implica que a igreja de Jesus é muito mais que uma organização religiosa, é um organismo vivo. Somos células, órgãos e membros deste corpo. Temos por isso, que trabalhar para o bem comum, pois na medida que cada um cumpre seu papel e doa-se a vida como corpo de Cristo, todos crescem e são abençoados.
Somos também uma família. Uma família amorosa, na qual somos estimulados com o objetivo de crescer na graça e no conhecimento de Jesus, apoiando uns aos outros.
Firmar boas amizades na igreja ajuda a tornar a jornada mais leve. Devemos dividir, com os nossos bons amigos na fé, nossas necessidades em qualquer área, principalmente no âmbito espiritual. Como está escrito em Gálatas 6.2: “Levai as cargas uns dos outros e, assim, cumprireis a lei de Cristo. ”
Devemos honrar mais os nossos amigos na fé do que os outros que não honram a Deus. Leia Romanos 12.10.
Vamos fazer muitas amizades em meio ao Corpo de Cristo, pois assim nos fortaleceremos mutuamente e aumentaremos a nossa família na fé!
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por nossos amigos cristãos e suas famílias; 2) Para que possamos viver em união com nossos irmãos da igreja; 3) Para que Deus traga mais jovens e adolescentes para a nossa igreja e que todos se tornem mais que amigos, sejam todos irmãos; 4) Para que Deus nos ajude a trazer nossos amigos que ainda não conhecem a fé para o corpo de Cristo; 5) Para que Deus nos capacite e fortaleça na tarefa de auxiliar os amigos que precisam de ajuda.




