100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 13º DIA
AMIGOS DO TRABALHO
LEITURA DIÁRIA: Mateus 5.14-16
Que maravilhosa exortação do Mestre: “Vós sois a luz do mundo. ” Devemos ser a “luz do mundo” na escola, na igreja, no trabalho e na família.
Não adianta ser uma fonte de luz debaixo da mesa ou dentro de uma caixa, pois, se quisermos iluminar o ambiente, devemos pôr a luz nos lugares mais altos e com maior alcance. Assim é com nossa vida na fé e testemunho cristão: devemos iluminar com o amor de Deus, qualquer ambiente onde estejamos.
Muitos cristãos, no ambiente de trabalho, se escondem e omitem a fé que confessam quando estão na igreja. Não oram em público (antes das refeições, por exemplo), não louvam ou leem a Palavra, nem tão pouco se preocupam em dar um bom testemunho por meio de um comportamento exemplar.
Como cristão e luz do mundo, devemos estabelecer relacionamentos saudáveis com nossos colegas e amigos do trabalho, devemos influenciá-los para o bem e não ceder aos apelos do mal.
Lembrem-se, vocês foram chamados para serem a “luz do mundo”.
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por nossos amigos e colegas de trabalho e suas famílias; 2) Para que possamos ser luz, onde quer que estejamos; 3) Para que Deus desperte nossos amigos de trabalho para a salvação pela fé em Jesus; 4) Para que Deus nos ajude a vigiarmos com nosso comportamento e nos dê forças para resistir as tentações do inimigo; 5) Para que Deus trabalhe nos corações mais resistentes, no trabalho, ao Evangelho de Jesus Cristo.




