100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 14º DIA
AMIGOS NA FAMÍLIA
LEITURA DIÁRIA: João 1.40-41
A família é um espaço dado por Deus para nosso desenvolvimento nas principais áreas da vida. Laços genéticos nos unem e somam-se aos vínculos afetivos para formar a unidade familiar, apesar das diferenças individuais. Uma família unida é poderosa.
Agora, imagine uma família unida espiritualmente, na mesma fé e direção espiritual. Firmada na verdade bíblica e buscando, a cada dia, o aperfeiçoamento espiritual.
O texto de hoje revela os laços sanguíneos de alguns apóstolos de Cristo. E o mais emocionante é ver que um irmão levou o outro para conhecer Jesus, e, depois desse encontro, nunca mais suas vidas foi a mesma.
Um breve exame nos primórdios da era apostólica, nos revela que muitas famílias se uniram ao núcleo da fé em Jesus, como único e suficiente salvador: Loide, Eunice e Timóteo (2Tm 1.5), o carcereiro de Filipos e seus familiares (At 16.26-34), etc.
Por meio de bons relacionamentos no ceio familiar, vamos pregar o Evangelho em atos e não apenas em palavras. Vamos buscar a reconciliação e perdão, cultivar laços fraternos e aumentar a família da fé com a inclusão de nossos familiares
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por nossos familiares e suas famílias; 2) Para que sejamos pacificadores e semeadores de esperança, em nossa parentela; 3) Pela salvação de nossos familiares; 4) Para que Deus nos ajude a mantermos bons relacionamentos em meio a nossa família; 5) Para que Deus trabalhe nos corações mais resistentes, em nossas famílias, ao Evangelho de Jesus Cristo.




