100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 15º DIA
AMIGOS VIRTUAIS
LEITURA DIÁRIA: Mateus 15.29-39
Amizades virtuais fazem parte do universo contemporâneo das redes sociais na internet. Isso vem desde a segunda metade da década de 90, nos EUA e Canadá, e hoje fazem parte do cotidiano de bilhões de pessoas ao redor do mundo.
O avanço tecnológico dos smart phones, proporcionou um acréscimo a esse universo virtual com uma série de aplicativos de troca de mensagens, o que tem facilitado a comunicação e derrubado a barreira da distância geográfica.
Termos como “adicionar como amigo”, “curtir”, “compartilhar”, deixar um “like”, “seguidores”, fazem parte desse fenômeno virtual na internet.
No texto que lemos, vimos que Jesus tinha muitos “seguidores”. Uma grande multidão, com todo tipo de pessoas, das mais diversas origens e idades. Todos o seguiam por onde quer que Ele fosse. A Sua fama o precedia e antes de chegar a um porto, a notícia de Sua vinda provocava um alvoroço, pois todos queriam ver o grande Mestre que anunciava a chegada do Reino e fazia sinais maravilhosos, como curar cegos e paralíticos. Isso em uma época em que não haviam meios de comunicação como nos tempos modernos.
O bom uso das redes sociais pode ser de muita valia na propagação da Palavra de Deus, e seus amigos virtuais podem ser alcançados através de mensagens escritas ou em vídeo, com conteúdo cristão evangelístico. Também podemos levar uma palavra de esperança ou consolo, além da possibilidade de influenciar positivamente um grande número de pessoas.
Compartilhe o Amor de Cristo e a esperança da salvação pela fé. Faça de seus amigos virtuais, irmãos reais!
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por nossos amigos virtuais e suas famílias; 2) Para que tenhamos sabedoria e discernimento na utilização das redes sociais, para a edificação pessoal e de muitas outras pessoas; 3) Para não cairmos em tentação, maculando nossa santidade, por meio da internet; 4) Para que Deus nos ajude a mantermos bons testemunhos nas redes sociais e ganharmos nossos amigos virtuais para Cristo; 5) Por todos projetos evangelísticos, nas redes sócias, e igrejas que usam essas mídias para alcançar os perdidos.




