100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 16º DIA
HOMENS SAUDÁVEIS TEM UM RELACIONAMENTO SAUDÁVEL COM DEUS
LEITURA DIÁRIA: Salmo 78.3-4
Asafe, o autor desse Salmo, nos ensina uma lição preciosa: o futuro começa hoje. E ele passa pela transmissão de valores de pais para filhos. Esse princípio é reforçado em diversas passagens da bíblia, que nos ensinam sobre a importância das figuras paterna e materna no processo de aprendizado dos filhos.
Nestes dias queremos refletir sobre a importância do homem, na estrutura familiar. Os maridos / pais precisam ser líderes relacionais. Devem liderar a esposa e os filhos através de um relacionamento saudável e equilibrado. Contudo, sem um relacionamento saudável com Deus, nenhum homem está apto para liderar espiritualmente sua família.
No Salmo 37.5 está escrito: “Entrega o teu caminho ao SENHOR, confia nEle, e o mais Ele fará”. Tudo começa com a entrega de tudo a Deus: Seu coração, sua vida, suas escolhas e decisões, emoções... Tudo devemos entregar a Deus para ser transformado e aperfeiçoado. Assim, o homem equilibrado, espiritual e emocionalmente, se torna um exemplo a ser seguido em casa e sua voz ouvida e respeitada.
Homens, só podemos transmitir os valores bíblicos para nossos filhos, se eles forem vividos primeiro por nós mesmos. Saúde espiritual e emocional, só vivendo em Cristo e Ele vivendo em vocês. Leiam Gálatas 2.20.
Não podemos adiar nosso enlace com Deus. O futuro começa hoje!
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pelos homens da família, para que tenham relacionamentos saudáveis com Deus; 2) Que os homens busquem o alimento espiritual em Deus e Sua Palavra e transmitam aos seus filhos e esposas; 3) Para que esse bom relacionamento reflita nas famílias e sociedade; 4) Para que os homens gozem de boa saúde física, espiritual e emocional; 5) Para que os adolescentes e jovens caminhem com Cristo, na direção de tornarem-se homens saudáveis em todos os sentidos.




