100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 17º DIA
O HOMEM SAUDÁVEL TEM UM RELACIONAMENTO
SAUDÁVEL COM SUA ESPOSA
LEITURA DIÁRIA: 1SAMUEL 1.8-9
O marido dos sonhos de qualquer mulher, tem no mínimo, essa característica: procura agradá-la e trata-la bem, em todos os níveis.
Elcana, o marido em questão, disse a sua esposa Ana: “Não te sou eu melhor do que dez filhos? ”. Contudo, sua esposa ainda estava insatisfeita, pois seu maior sonho era ter um filho.
Quantas mulheres suspiram por uma transformação em seus maridos, uma mudança na forma como as tratam, na transformação do caráter em conformidade com Cristo ou na restauração do relacionamento que foi estragado por sucessivos ataques e negligencia.
O parâmetro para o relacionamento conjugal e familiar tem base no amor, segundo a Palavra de Deus. Leia 1Corintios 13.4-8.
Aqui estão quinze atitudes que podem transformar qualquer casamento e família!
Homens, para terem relacionamentos saudáveis com suas esposas, primeiro é necessário aprender a amar de forma saudável. Se dentre as quinze atitudes listadas nessa passagem bíblica, você observar e viver pelo menos três, as coisas ficarão ainda melhores a cada dia em seus casamentos e famílias. Contudo a sua meta é viver o máximo, do que nos é ensinado neste capítulo que fala exclusivamente de amor.
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pelos homens, para que tenham relacionamentos saudáveis com suas esposas; 2) Para que Deus trabalhe no aperfeiçoamento do caráter, em amor, dos homens da família; 3) Para que amem suas esposas e filhos e expressem com atitudes carinhosas; 4) Para que os homens sejam amigos de suas esposas, dividindo seus problemas e dificuldades; 5) Para que os adolescentes e jovens aprendam desde já a tratarem com respeito e amabilidade suas famílias, como preparação para o tempo em que amarão suas esposas e filhos.




