100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 18º DIA
O HOMEM SAUDÁVEL TEM UM RELACIONAMENTO
SAUDÁVEL COM SUA FAMÍLIA
LEITURA DIÁRIA: Gênesis 6.18
Essa é uma promessa maravilhosa: Deus tem uma aliança para você e sua família. Mas assim como Noé, precisamos obedecer a voz do SENHOR e entrar na arca. Somos abençoados quando obedecemos e seguimos, de forma irrestrita, a vontade de Deus.
O momento decisivo de Noé, na arca com sua família, pode ser comparado a um outro texto do Antigo Testamento que mostra um homem e sua família também enfrentado um momento de decisão. Leia Josué 24.15
Nas duas passagens o contexto espiritual em que vivam as pessoas que os cercavam (Noé e Josué) era de pecado, depravação moral e corrupção espiritual. O que é muito semelhante ao que acontece hoje em nossa sociedade.
Os homens de Deus são chamados para fazer a diferença. Contudo, antes devem fazê-lo em suas casas, com suas famílias, para depois impactarem positivamente a sociedade. Um relacionamento saudável dentro de casa terá reflexo nos relacionamentos do lado de fora.
Como Josué, os homens precisam tomar decisões santas em meio a uma sociedade pecadora e liderar suas famílias dentro de um relacionamento saudável com Deus, a uma vida abençoada em todos os níveis.
Homens, cuidem de suas famílias sendo obedientes a voz de Deus. Perdoem e peçam perdão, sejam os guardiões espirituais de seus filhos e defensores da aliança matrimonial com suas esposas.
	OREMOS:
1) Pelos homens, para que sejam obedientes a voz de Deus; 2) Para que tomem decisões acertadas e liderem suas casas em obediência a Palavra de Deus; 3) Para que cuidem da manutenção da harmonia familiar, zelando pelos relacionamentos; 4) Para que os homens façam a diferença no contexto social, por meio de um testemunho santo; 5) Para que os homens mantenham o firme propósito de preservarem suas alianças com Deus, firmados nos valores cristãos e resistindo as tentações do maligno.




