100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 19º DIA
O HOMEM SAUDÁVEL TEM UM RELACIONAMENTO
SAUDÁVEL COM OS AMIGOS
LEITURA DIÁRIA: PROVÉRBIOS 17.17
O homem saudável em todos os níveis, vive em comunhão com Cristo, ama e respeita sua esposa e filhos, tem um bom convívio com seus irmãos na igreja, faz a diferença em meio a sociedade e é o companheiro fiel na hora em que a necessidade bate à porta de um amigo.
A lealdade é parte de uma amizade genuína e é muito rara nos dias de hoje. Vivemos dias de relacionamentos rasos e baseados em interesses mesquinhos. Por isso, o melhor amigo que podemos ter é o Senhor Jesus Cristo. E para sermos melhores amigos, para os outros, precisamos usar o exemplo do nosso Salvador e Senhor como parâmetro em termos de amizade. Paulo escreveu sobre isso aos cristãos de Felipo. Leia Filipenses 2.3-4.
Homens, usem os padrões bíblicos como referência e sejam os melhores amigos, dentre todos que fazem parte de seus círculos de amizade.
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pelos homens, para que sejam amigos leais e verdadeiros uns dos outros; 2) Para que tenham um bom testemunho de vida na fé e assim influenciem seus amigos; 3) Para que Deus nos cerquem de amigos leais e corretos; 4) Para que os homens façam boas amizades e sejam protegidos de falsos amigos; 5) Para que os homens cristãos valorizem seus irmãos em Cristo como amigos e conquistem os amigos do mundo para o Reino dos Céus.




