100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 20º DIA
O HOMEM SAUDÁVEL TEM UM RELACIONAMENTO
SAUDÁVEL COM A SOCIEDADE
LEITURA DIÁRIA: ATOS 6.3
Os apóstolos estavam sobrecarregados com os afazeres da fé: pregavam, oravam, cuidavam dos órfãos e viúvas, ensinavam e intercediam pelos enfermos. Quem poderia ajuda-los, na obra deixada por Jesus, sob os cuidados de seus discípulos mais íntimos? Somente homens de muita fé e boa reputação em meio a sociedade.
A Boa reputação é requisito básico para alguém ser chamado de “verdadeiro homem de Deus”. E é assim que os cristãos devem se relacionar com a sociedade, sendo antes de tudo um exemplo a ser seguido.
Todos os dias as manchetes dos noticiários mostram quão decadente está nossa sociedade e não nos surpreendes mais certos fatos que nos chocariam décadas atrás. O homem cristão não é arrastado com o mundo, por essa onda de corrupção e imoralidade, antes ele é a prova viva de que é possível viver de forma digna e honrada, independente das convenções sociais distorcidas moralmente.
Homens, vamos viver como templos do Espirito santo e mostrar a essa sociedade o que significa ter Jesus como Senhor e salvador!
Leiam 1Corintios 6.19.
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pelos homens, para que tenham relacionamentos saudáveis com a sociedade; 2) Para que revelem ao mundo a glória de Deus, através de suas vidas; 3) Para que não sejam arrastados pelos ventos imorais de uma sociedade doente; 4) Para que sejam libertos e nunca escravizados pelos costumes contrários a Palavra de Deus ; 5) Para que os homens vivam aqui na terra, como cidadãos da pátria celestial de Deus.




