100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 21º DIA
O HOMEM SAUDÁVEL TEM UM RELACIONAMENTO
SAUDÁVEL COM A SUA IGREJA
LEITURA DIÁRIA: EFÉSIOS 4.1-6
Pertencemos a uma só família: a família de Deus. A sociedade jaz no maligno, mas a igreja ainda é um refúgio e abrigo seguro, pois está aos pés do SENHOR. Não importa quão diferentes sejamos, como igreja somos todos irmãos e filhos do mesmo Pai.
Algumas vezes, podemos enfrentar dificuldades no relacionamento com outros irmãos na igreja. Afinal, somos todos imperfeitos e com debilidades que são tratadas pelas mãos hábeis do “Médico dos Médicos”, enquanto caminhamos e perseveramos na fé. Contudo não temos desculpas para certas atitudes e comportamentos. O homem saudável anda segundo o que está escrito em Romanos 12.16-18: “Tende o mesmo sentimento uns para com os outros; em lugar de serdes orgulhosos, condescendei com o que é humilde; não sejais sábios aos vossos próprios olhos. Não torneis a ninguém mal por mal; esforçai-vos por fazer o bem perante todos os homens; se possível, quanto depender de vós, tende paz com todos os homens; ”
Devemos sempre fazer o melhor para manter a unidade na família de Deus. Por isso o homem saudável espiritualmente é um agente agregador e consolidador no Reino de Deus.
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pelos homens, para que se relacionem de forma saudável com a igreja; 2) Para que usem de mansidão, longanimidade e amor na vida em comunidade; 3) Para que saibam preservar a unidade na igreja; 4) Para que estejam dispostos a perdoar e pedir perdão aos seus irmãos em Cristo; 5) Para que os homens sejam bênçãos em suas igrejas, exemplos de vida na fé que inspirarão os jovens e adolescentes.




