100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 22º DIA
O HOMEM SAUDÁVEL TESTEMUNHA DE CRISTO
PARA OUTRAS PESSOAS
LEITURA DIÁRIA: ROMANOS 10.14-15
Os homens de Deus têm um chamado a cumprir. Jesus os comissiona a uma tarefa grandiosa: povoar os Céus! 
Muitas pessoas se omitem desse encargo e deixam para aquelas que são “vocacionadas” a tarefa de pregar o Evangelho, enquanto o dever é de todos os que têm Jesus como seu Senhor e Salvador.
Uma testemunha é alguém que dá testemunho, alguém que testifica algo que sabe por experiência pessoal. Testemunhar a obra realizada por Deus em suas próprias vidas, à outras pessoas, é o suficiente como pregação do Evangelho. E homens saudáveis espiritualmente devem pregar com suas vidas ao maior número possível de pessoas, cumprindo assim a ordem dada por Jesus: “E disse-lhes: Ide por todo o mundo e pregai o evangelho a toda criatura. ” Mc 16.15
Homens do Senhor, vale a pena investir tempo para viver a difundir a mensagem de esperança e salvação em Jesus Cristo. Precisamos nos mover, sair da paralisia e anunciar as verdades do Reino de Deus para todos os nossos conhecidos e desconhecidos também. A nossa igreja realiza evangelismo nas ruas e vocês podem fazer toda a diferença, participando de eventos dessa natureza.
A ordem já foi dada, vamos cumprir o “Ide e pregai”! 
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pelos homens, para que sejam testemunhas fieis de Cristo à outras pessoas; 2) Para que sejam pregadores do Evangelho e sustentadores da obra missionária; 3) Para que sejam corajosos na propagação do Reino na Terra; 4) Para que os homens sejam usados pelo Espírito Santo, com ousadia santa e determinação; 5) Para que os homens sejam perseverantes na atarefa de pregar o Evangelho por toda a parte.




