100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 23º DIA
MULHERES SAUDÁVEIS TÊM
RELACIONAMENTOS SAUDÁVEIS COM DEUS
LEITURA DIÁRIA: LUCAS 10.41-12
Mulheres saudáveis possuem um bom relacionamento com Deus, pois suas vidas são transformadas, pela ação do Espírito Santo, enquanto trilham o caminho da fé. E relacionamento é convivência, contudo, no dia-a-dia pós-moderno, onde as mulheres têm dupla (algumas tripla) jornada, um tempo de qualidade para desenvolver esse relacionamento, adequadamente, está cada vez mais escarço.
Vejam Marta, por exemplo, correndo para lá e para cá, ocupada com os afazeres domésticos, preparando algo para servir ao Senhor Jesus e seus discípulos. Ela acreditava que estava fazendo uma boa ação, mas ao reclamar que sua irmã Maria não estava colaborando, ouviu de Jesus que o mais importante era desfrutar do seu relacionamento com Ele. Em outras palavras, um relacionamento saudável com Deus deve ser a prioridade na vida de qualquer pessoa.
Nesses 100 Dias de Oração pelas Famílias, precisamos “escolher a boa parte”, glorificando a Deus, priorizando um momento de qualidade com Ele, lendo e meditando na Palavra ou em oração, buscando com intensidade e fervor a Sua presença, crescendo em intimidade com Ele.
Deus quer falar com mulheres saudáveis, suas filhas preciosas, e usá-las com instrumento para edificação de suas famílias!
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que cada membro da família, em especial as mulheres, prefiram estar com o Senhor Jesus; 2) Para que haja saúde física e espiritual nas mulheres da família; 3) Para que sejam corajosos na propagação do Reino na Terra; 4) Para que todos os membros assuma responsabilidades com o culto doméstico; 5) Para que as mulheres sejam fortalecidas e perseverem em oração por todos os membros da família.




