100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 24º DIA
MULHERES SAUDÁVEIS TÊM
RELACIONAMENTOS SAUDÁVEIS COM SEUS MARIDOS
LEITURA DIÁRIA: GÊNESIS 2.18
Mulheres saudáveis precisam glorificara Deus, buscando um relacionamento saudável com seu marido. Elas foram criadas para serem auxiliadoras e uma só carne com seus maridos, compartilhando a vida em todos os aspectos.
Apoiar seus cônjuges, encorajando-os em suas lutas, usando de compreensão e sabedoria nas horas certas, sendo intercessoras e guardiãs da unidade da família, assim mulheres saudáveis edificam suas casas e seus maridos têm o que necessitam para com segurança cumprirem seus papeis.
Provérbios 14.1: “A mulher sábia edifica a sua casa, mas a insensata, com as próprias mãos, a derruba. ”
Muitas mulheres, por falta de entendimento na Palavra de Deus, não têm edificado suas famílias. Somente buscando apoio e forças no Espírito Santo de Deus, meditando em sua Palavra e orando, as mulheres têm o que precisam para manterem seus lares de pé.
Mulheres saudáveis edificam seus casamentos espiritualmente, mesmo se seus maridos ainda não se entregaram ao Senhor Jesus: 1Coríntios 7.14: “Porque o marido incrédulo é santificado no convívio da esposa, e a esposa incrédula é santificada no convívio do marido crente. Doutra sorte, os vossos filhos seriam impuros; porém, agora, são santos. ”
Por meio de uma esposa temente a Deus, não só os maridos, mas também os filhos são abençoados por Deus!
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que as mulheres tenham paciência e perseverança na difícil tarefa de edificar suas casas; 2) Para que sejam verdadeiras auxiliadoras de seus maridos; 3) Para que as turbulências no casamento não consigam minar o amor e cumplicidade a dois; 4) Para que o relacionamento amoroso seja abençoado por Deus e haja harmonia conjugal; 5) Para que as mulheres sejam abençoadas com a conversão de seus maridos e filhos.




