100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 25º DIA
MULHERES SAUDÁVEIS TÊM
RELACIONAMENTOS SAUDÁVEIS COM SUAS FAMÍLIAS
LEITURA DIÁRIA: 2REIS 4.26
Como é bom poder dizer que está tudo bem, com todos de casa, não é mesmo? Mas nem sempre as coisas ocorrem tão bem assim. Podemos enfrentar desgastes nos relacionamentos familiares e problemas de diversas ordens podem nos alcançar. É nessa hora que mulheres saudáveis, que desejam glorificara Deus na sua família, fazem a diferença.
O desafio para as mulheres saudáveis espiritualmente, nos dias de hoje, são grandes. A mulher no texto citado respondeu: “vai tudo bem”. Ela estava aguardando a solução das dificuldades por meio de um homem de Deus e por isso respondeu “vai tudo bem”, mas no hebraico original do texto, está escrito “shalom”, que tem um significado mais abrangente, pois significa: paz, saúde e prosperidade, ou seja, em todas as áreas está tudo bem em minha casa.
Mulheres saudáveis estão atentas a todos os membros da família e procuram zelar pela paz e harmonia familiar. Dedicam tempo de qualidade aos filhos e conhecem suas necessidades. Com sabedoria vinda de Deus e sua Palavra edificam seus filhos espiritualmente, ensinando o caminho em que devem andar.
Mulheres saudáveis espiritualmente tem seus joelhos marcados por momentos de intensa busca, em oração, intercedendo por seus filhos, clamando a Deus por todas as áreas de suas vidas.
Mulheres, sejam as mães e esposas que Deus deseja e que Jesus vos favoreça em sua jornada na fé. Que venham muitas vitórias, em nome de Jesus!
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que as esposas saibam vencer as limitações na comunicação no casamento e haja mais abertura e diálogo a dois; 2) Para que sejam verdadeiras guardiãs espirituais de seus filhos; 3) Para que as mulheres receberam sabedoria do Alto, para edificarem seus lares; 4) Para que o relacionamento com seus filhos seja cheio de harmonia e compreensão; 5) Para que as mulheres obtenham muitas vitórias, em todas as áreas e necessidades da família.




