100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 26º DIA
MULHERES SAUDÁVEIS TÊM
RELACIONAMENTOS SAUDÁVEIS COM SEUS AMIGOS
LEITURA DIÁRIA: PROVÉRBIOS 17.17
Amigas irmãs. Vocês já ouviram esse termo antes? É muito bonito ver amigas, de longas datas, que mantem o vínculo apesar do tempo. É edificante também ver novas amizades surgindo e crescendo, acrescentando mutuamente boas influências e somando na caminha da vida.
Mulheres cristãs saudáveis cultivam boas amizades e glorificam a Deus sendo uma positiva influência em meio aos seus amigos. Elas, antes de tudo, são amigas de Cristo, e não do mundo. Está escrito: “...não compreendeis que a amizade do mundo é inimiga de Deus? Aquele, pois, que quiser ser amigo do mundo constitui-se inimigo de Deus. ” Tiago 4.4
Mulheres saudáveis estão atentas ao comportamento daquelas pessoas que dizem ser amigas. Há um padrão bíblico para uma amizade valer a pena. Boas amigas não desejam o mal, não envolvem outras amigas em situações vexatórias ou perigosas, não tiram proveito da amizade para fins ilegais, etc.
Mulheres saudáveis espiritualmente pregam o Evangelho para seus amigos com a própria vida e tentam levar as pessoas, com quem se importam, à salvação por meio da fé em Jesus Cristo. São companheiras fieis na oração e intercedem por seus amigos diante de Deus.
	OREMOS:
1) Para que as mulheres saudáveis sejam verdadeiras amigas de todos que precisam de auxilio espiritual; 2) Para que Deus nos cerquem de verdadeiros amigos; 3) Para que as mulheres cultivem boas amizades e sejam boas influências em meio a seus amigos; 4) Para que Deus salve nossos amigos; 5) Para que as mulheres tenham a força necessária para resistir as más influências de amizades que não valem a pena.




