100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 27º DIA
MULHERES SAUDÁVEIS TÊM
RELACIONAMENTO SAUDÁVEL COM A SOCIEDADE
LEITURA DIÁRIA: ROMANOS 12.2
Para serem mulheres saudáveis que glorificam a Deus, viver em contraste com os moldes e padrões imorais do mundo atual é requisito obrigatório. Tais mulheres devem fazer a diferença e mostrar para a sociedade que é possível viver na pós-modernidade, sem abrir mão dos valores da fé cristã.
Mulheres cristãs saudáveis não se retraem ou assumem uma postura omissa, diante do que está errado. Antes, com sabedoria e mansidão, mostram o certo, segundo os padrões de Deus, encontrados na Palavra. E para serem ouvidas e respeitadas, uma boa reputação é essencial, é preciso ser “sal e luz” e imitadoras fieis de Jesus Cristo.
Mulheres saudáveis, que Deus vos fortaleçam para serem boas referências em meio a sociedade e sustentem um testemunho de fé inabalável.
	OREMOS:
1) Para que as mulheres glorifiquem a Deus pela renovação diária de suas mentes; 2) Para que as mulheres não se moldem aos padrões do mundo; 3) Para que as mulheres perseverem em testemunhar a sua fé, onde for necessário; 4) Para que Deus salve nossa nação da imoralidade e corrupção; 5) Para que as mulheres tenham a força necessária para “completar a carreira e guardar a fé”.




