100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 28º DIA
MULHERES SAUDÁVEIS TÊM
RELACIONAMENTO SAUDÁVEL COM A IGREJA
LEITURA DIÁRIA: FILIPENSES 4.3a
A mulher tem grande responsabilidade na vida da igreja porque, como parte do corpo de Cristo, ela precisa desempenhar seu papel em servir aos outros. Como filhos de Deus, somos chamados na Bíblia de “pedras vivas”, “geração eleita”, “nação santa”. Precisamos viver dentro da igreja em comunhão com os nossos irmãos na fé, para que o mundo veja em nós o espelho do amor de Cristo.
No texto de hoje, vemos como as mulheres ajudavam na obra missionária e crescimento da igreja. Mas algumas pessoas, infelizmente, têm colaborado com o reino das trevas e não com o Reino de Deus, semeando divisão, contendas, etc. O seu mau testemunho dentro e fora da igreja serve de tropeço para os pequenos na fé e atrapalham a aproximação daqueles que desejam conhecer mais de Deus. Tais pessoas não conhecem realmente o Senhor Jesus, pois, apesar de portarem uma Bíblia e frequentarem os cultos, não vivem como deseja o Senhor, pois mulheres verdadeiramente convertidas, têm um bom relacionamento com todos que desejam viver também em paz, a sua fé na igreja.
Mulheres saudáveis, Deus está convocando um exército de guerreiras espirituais para ajudar em Sua obra na Terra e vocês serão as auxiliadoras do Reino!
	OREMOS:
1) Para que as mulheres se comprometam com a igreja; 2) Para que as mulheres cristãs preservem um relacionamento saudável com toda a igreja; 3) Para que sejam exemplo de comunhão com o Corpo de Cristo e pacificadoras; 4) Para que Deus cure as almas feridas por problemas de relacionamento na igreja; 5) Para que as mulheres colaborem com o crescimento do Reino, pregando, ensinado, orando e discipulando.
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