 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 29º DIA
MULHERES SAUDÁVEIS TÊM
RELACIONAMENTO SAUDÁVEL COM OUTRAS MULHERES
LEITURA DIÁRIA: JOÃO 4.29
Deus deseja que suas filhas sejam saudáveis e brilhantes como estrelas. Com uma luz tão forte que atinja suas famílias, conhecidos e todos que possam ser iluminados com a luz de Cristo.
Por terem grande facilidade em se comunicar emocionalmente, as mulheres podem enfrentar dificuldades no relacionamento com outras mulheres, pois, de forma natural, tendem a não usar filtros que amenizariam dores emocionais ocasionadas por diálogos francos, sobre assuntos que os homens não tratariam com tanta facilidade.
Mulheres saudáveis falam a verdade, contudo, sabem que as palavras que saem de suas bocas devem ser como diz o Apóstolo Paulo: “... sempre agradável, temperada com sal, para saberdes como deveis responder a cada um. ” Cl 4.6
Assim, as filhas de Deus devem cultivar relacionamentos saudáveis com outras mulheres, tendo um cuidado especial com aquelas que ainda não conhecem a Cristo e mantendo um bom relacionamento com suas irmãs na fé.
	OREMOS:
1) Para que as mulheres sejam saudáveis espiritualmente e brilhem com a luz de Cristo; 2) Para que as mulheres cristãs preservem um relacionamento saudável com outras mulheres; 3) Para que sejam testemunhas do poder transformador da fé em Jesus, em meio as outras que ainda não conhecem o Evangelho; 4) Para que perseverem até o fim desse propósito de 100 Dias de Oração; 5) Para que as mulheres saudáveis sejam embaixatrizes do perdão e conciliação.




