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AMOR NO CASAMENTO
LEITURA DIÁRIA: CÂNTICO DOS CANTICOS 1.2
Talvez você conheça as palavras gregas para designar o amor, que são: ágape, philos e eros. A primeira, ágape, se refere ao amor sacrificial, incondicional. A segunda, philos denota o amor entre amigos. A terceira, eros, o amor romântico, erótico, entre o marido e a mulher. Mas você conhece as palavras que o hebraico tem para designar amor?
A primeira delas é raya. Esta palavra denota o amor que se demonstra pela amizade, companheirismo. Um casal precisa cultivar este tipo de amor. Quando Deus criou a mulher e a deu ao homem, estava presente este sentimento. Deus criou o casamento para haver companheirismo entre homem e mulher. Um casamento em que não há companheirismo, um dos propósitos de Deus não está se cumprindo.
Outra palavra é ahavá. Esta palavra designa o amor em que um está voltado para o outro. O coração, tanto do marido quanto da esposa, está um voltado para o outro. Há afeto, compromisso mútuo. É um sentimento muito forte. Leiam Cântico dos Cânticos 8.6. 
A terceira palavra é dod. Esta palavra se aplica ao amor físico entre um homem e uma mulher no contexto do casamento. Ela corresponde a “eros”, no grego.
No casamento o amor é o alicerce que sustenta a relação. Em 1Coríntios 13 encontramos o resumo de como deve ser o amor que une e sustenta um casamento. Um amor assim, que só pode ter sua origem no próprio Deus, fará do casamento um testemunho vivo que o mundo precisa conhecer.

	OREMOS:
1) Para que os casamentos sejam sempre cercados de um amor verdadeiro; 2) Para que os cônjuges sejam genuínos companheiros e amigos uns dos outros; 3) Para que haja mais afeto, compromisso e satisfação na união conjugal; 4) Para que marido e esposa desenvolvam mais as características do verdadeiro amor, conforme 1Co 13.5; 5) Para que os nossos casamentos sejam um testemunho vivo das verdades de Deus sobre o matrimônio.




