 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 31º DIA
COMPREENSÃO NO CASAMENTO
LEITURA DIÁRIA: 1PEDRO 3.7
Pedro, um apóstolo casado, escreveu estas palavras para ressaltar a importância da mútua compreensão na vida a dois. Compreender o cônjuge é essencial para viver um casamento feliz e duradouro.
Para entender melhor a essência da compreensão, vamos ler Gênesis 2.7; 18-22. Ambos foram criados de matéria-prima diferente: o homem do pó da terra, a mulher da costela do homem. Homens e mulheres são diferentes em sua essência. Muitas dessas diferenças foram sendo arraigadas pela cultura, mas outras têm a sua origem na própria criação.
A recomendação de viver buscando compreender o outro, no texto que lemos, embora seja dirigida aos maridos, pode ser aplicada também às esposas. E se acrescentarmos compreensão, a nossa forma de ver o outro, se nos pusermos no lugar de nossos cônjuges, fica mais fácil conviver e buscar a harmonia, que traz paz aos relacionamentos.

	OREMOS:
1) Para que haja mais compreensão entre os cônjuges; 2) Para que marido e mulher saibam compreender e respeitar suas diferenças; 3) Para que haja mais harmonia nos lares e casamentos; 4) Para que marido e esposa desenvolvam mais cumplicidade em todos os aspectos; 5) Para que os nossos casamentos sejam marcados pelo cuidado mutuo e vida espiritual em conjunto.




