 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 33º DIA
PERDÃO NO CASAMENTO
LEITURA DIÁRIA: MATEUS 18.21-22
O Dr. Russel Shedd, pastor e autor de muitos livros, disse, em tom bem-humorado, que quando Jesus disse essas palavras para Pedro, Ele estava pensando no casamento.
Alguém disse que “perdoar é a arte de cancelar dívidas”. É claro que Jesus quis dizer a Pedro o quanto é importante perdoar constantemente, para manter os vínculos e a saúde dos relacionamentos. Mas é no casamento que devemos nos lembrar das palavras de nosso Salvador e exercitar a obediência nessa área.
A falta de perdão impede o casamento de avançar, pois um dos cônjuges ficará preso ao passado, as dores e mágoas que só adoecem os relacionamentos. Sem perdão não há futuro para os casamentos!
Perdoar, verdadeiramente, é como ter uma cicatriz. A marca indica que algo aconteceu, mas não há mais dor ou ferida aberta, pois foi tratada e completamente curada.
Quando o casal aprende a perdoar, a caminhada a dois fica mais leve e o relacionamento mais forte. O inimigo pode até lançar acusações, mas não há mais dívida a ser paga!

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por mais perdão no casamento; 2) Para que marido e mulher perdoem-se de maneira bíblica; 3) Para que os cônjuges vençam a tentação da vingança; 4) Para que haja restauração nos relacionamentos afetados pela falta de perdão; 5) Para que Deus ajude a cicatrizar todas as feridas e apagar as mágoas dos erros cometidos no passado.




