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SANTIDADE NO CASAMENTO
LEITURA DIÁRIA: 1PEDRO 1.14-16
Viver a santidade no casamento é um desafio. As impurezas (pecados) tendem a contaminar todas as áreas da vida conjugal.
Na vida financeira, por exemplo, o pecado pode estar presente na forma como lidamos com os recursos que chegam as nossas mãos. Devemos honrar a Deus com as primícias e também os nossos compromissos, tendo sabedoria na gestão das finanças, para que não sejamos motivo de escândalo para aqueles que ainda não conhecem a Cristo. Leia Atos 5.1-11.
Na vida sexual, a impureza estará presente quando há egoísmo, pornografia, adultério, fornicação e outros pecados. Leia 1Coríntios 6.15-20.
No relacionamento familiar, quando há amargura, falta de respeito, falta de perdão, violência doméstica, maledicência, etc. Leia Gálatas 5.19-21.
Quando um casal chama Deus para fazer parte da vida conjugal, está declarando que o casamento será marcado por santidade, pois o SENHOR é santo e não tem nenhuma parte com o que é impuro ou condenável.
Um casal que deseja realmente deixar um legado para seus filhos e netos, deve cultivar a presença de Deus em todas as áreas da vida a dois. E isso passa por buscar e viver em santidade, pois essa é a vontade do SENHOR para nós. Leia 1Tessalonicences 4.7.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por mais santidade no casamento; 2) Para que marido e mulher sejam santos em sua vida financeira; 3) Para que haja mais pureza na vida sexual no casamento; 4) Para que marido e mulher tenham um bom testemunho de vida, em todas as áreas; 5) Para os casamentos cultivem a presença de Deus.




