 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 35º DIA
SANTIDADE NO CASAMENTO
LEITURA DIÁRIA: 1CORÍNTIOS 7.1-6
Vivemos em uma sociedade marcada pela erotização. Isso tem levado muitas pessoas, inclusive cristãos, a desenvolverem uma sexualidade distorcida.
Sexualidade é mais do que relações sexuais, é um componente da personalidade do indivíduo, do seu modo de ser, de se comunicar, de se expressar e viver a vida, de ver a si mesmo, de ser humano.
Casais que desejam viver uma sexualidade saudável, devem ter a percepção de que, quando andam de mãos dadas, por exemplo, estão desenvolvendo um aspecto saudável da relação a dois que está vinculado a sexualidade saudável. Lembrem-se, sexualidade é mais do que relação sexual.
Quando se cultiva uma sexualidade sadia, a relação sexual recebe seus benefícios. E o texto de hoje nos dá conselhos sobre como viver o sexo e a sexualidade no casamento.
Casais devem saber que devem evitar a imoralidade (v2); que ambos, marido e esposa, devem procurar proporcionar prazer sexual um ao outro (v3); um é dono do corpo do outro, no casamento (v4); a vida sexual só deve ser interrompida por mútuo consentimento, mesmo assim por tempo breve (v5); casais devem saber que são alvos das tentações sexuais (v5).
A Bíblia não é um manual para a vida sexual do casal, mas tem ensinamentos preciosos e pode dar a direção certa para qualquer casal viver plenamente saudável sexualmente. 

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por uma sexualidade saudável no casamento; 2) Para que marido e mulher evitem a imoralidade e contaminação na área sexual; 3) Para que haja mais pureza na vida sexual no casamento; 4) Para que Deus ajude os casais que enfrentam problemas nessa área a encontrarem o caminho da felicidade mútua; 5) Para os casados cultivem mais romance, carinho e afeto em seus relacionamentos.




