 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 36º DIA
VIDA FINANCEIRA SAUDÁVEL
LEITURA DIÁRIA: 1TIMÓTEO 6.7-10
Você sabia que, dezesseis, das trinta e oito parábolas contadas por Jesus, tiveram o dinheiro, bens materiais e riqueza como ponto de partida? Sabe por quê?
Deus conhece o coração humano e sabe que o dinheiro pode se tornar uma fonte de conflitos dentro das famílias e casamentos.
Uma pesquisa com mais de mil casais norte-americanos, revelou que, a principal fonte de conflitos conjugais não é o sexo, mas o dinheiro. Não importa, segundo a pesquisa, se o casal ganha muito ou pouco. Se não souber lidar com as finanças, o dinheiro se tornará a origem de muitos problemas.
Somente na Palavra de Deus encontramos conselhos verdadeiramente preciosos, par nossa vida financeira ser abençoada. Como no texto de hoje sugere: o dinheiro não pode ocupar o primeiro lugar em nossas vidas. Jesus disse isso também: “Ninguém pode servir a dois senhores; porque ou há de aborrecer-se de um e amar o outro, ou se devotará a um e desprezará ao outro. Não podeis servir a Deus e às riquezas. ”      Mt 6.24
Casais, sejam sábios no uso do dinheiro no casamento e tenham sempre Deus em primeiro lugar, sendo honrado e amado por toda a família.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por uma vida financeira saudável no casamento; 2) Para que o dinheiro não ocupe o primeiro lugar na vida dos casais e família; 3) Para que os cônjuges percebam em Deus a verdadeira fonte de sustento; 4) Para que os corações de marido e mulher não sejam apanhados pelas garras da cobiça; 5) Para que os casais tenham saúde e disposição para o trabalho e sejam sábios na utilização de seus salários.




