 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 37º DIA
EXEMPLO DE COMUNHÃO COM DEUS
LEITURA DIÁRIA: JÓ 1.5
Podemos começar afirmando que a função dos pais, na família, assemelha-se à função sacerdotal, no sentido de que devem servir como promotores da devoção familiar e da comunhão do seu lar com o Senhor.
O sacerdote, a rigor, era a aquele que intercedia pelo povo e, ao mesmo tempo, auxiliava os frequentadores do templo no cumprimento dos preceitos litúrgicos de adoração, culto e serviço a Deus.
Hoje não precisamos mais de sacerdotes nos moldes dos tempos bíblicos, para termos acesso ao SENHOR, pois temos o “Sumo Sacerdote Supremo” e único “Mediador entre Deus e os homens”: Jesus Cristo.
Entretanto, em termos simbólicos, os pais possuem certa responsabilidade sacerdotal. São eles que devem motivar, instruir e conduzir a vida devocional da família. Por isso, devem ser um exemplo de comunhão com Deus através da leitura da Palavra, oração e serviço. Tal como Jó, que sem esmorecer intercedia por seus filhos diariamente.
Que Deus ajude os pais a serem os sacerdotes de seus lares!

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por que os pais sejam exemplo para seus filhos no relacionamento com Deus; 2) Que o pai (ou na ausência a mãe), assuma o papel sacerdotal em casa; 3) Para que os filhos recebam o exemplo positivo de seus pais e o imitem por toda a vida; 4) Para que os pais consigam desenvolver e manter uma vida devocional com Deus; 5) Para que toda a família viva a plenitude o amor de Deus, por meio da comunhão espiritual em família.




