 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 38º DIA
EXEMPLO DE RELACIONAMENTO CONJUGAL
LEITURA DIÁRIA: GÊNESIS 1.27
O relacionamento entre marido e esposa é fator fundamental para manter o equilíbrio e a saúde emocional da família. Em especial, dos filhos.
As palavras de Paulo em Efésios 2.21-27 não estabelecem uma hierarquia militar. O que Paulo faz é apelar para a unidade inicial de Gênesis, antes da queda, descritas nos primeiros capítulos: a mulher como auxiliadora idônea do homem e uma só carne com ele. E além disso, ambos refletem a imagem de Deus quando em harmonia e unidade.
Marido e esposa devem andar em comunhão emocional e espiritual. Isso é importantíssimo para uma vida saudável na família, pois os filhos necessitam dessa estabilidade e bom exemplo para seguirem.
Quando Jesus disse que o segundo mandamento, tão importante quanto amar a Deus, era amar o próximo como a si mesmo. Isso inclui os cônjuges!
O amor ordenado por Cristo, portanto, começa no lar e, em especial, entre marido e mulher.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pela manutenção do equilíbrio e da saúde emocional da família; 2) Pelas mulheres casadas, para que sejam companheiras idôneas; 3) Para que os maridos amem suas mulheres como Cristo amou a igreja; 4) Para que os casais reflitam a imagem de Deus por meio de harmonia conjugal, submissão, tolerância e companheirismo; 5) Para que marido e esposa saibam lidar com os momentos difíceis e solucionar os conflitos que ocorrem no seio familiar.




