 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 39º DIA
EXEMPLO NO CUIDADO ESPIRITUAL DA FAMÍLIA
LEITURA DIÁRIA: DEUTERONÔMIO 6.4-9
As orientações no texto de hoje são muito importantes para que a espiritualidade da família seja mantida e cultivada.
No contexto, o povo de Deus se preparava para tomar posse da “terra prometida”. Moisés repassava ao povo os mandamentos e orientava-os a serem obedientes e fiéis à vontade divina para que pudessem prosperar na nova terra.
Entre aquilo que era requerido estava o ensinamento da Palavra de Deus aos filhos. Os lares, de fato, devem ser um ambiente natural para que a Palavra de Deus seja ensinada e aprendida. E isso depende, obviamente, do posicionamento dos pais em termos de iniciativa e motivação. Pais disciplinados espiritualmente inspirarão seus filhos a buscarem a Deus constantemente.
A vida espiritual da família depende do conhecimento da Palavra de Deus. E o conhecimento da Palavra só existe onde ela é ensinada e vivida na prática.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pelos pais, para que ensinem a Palavra de Deus a seus filhos; 2) Pelos lares, para que sejam um ambiente natural para que a Palavra de Deus seja ensinada e aprendida; 3) Para que os ensinos do Evangelho sejam aprendidos em casa, através da comunhão espiritual familiar; 4) Para que os pais perseverem no ensino da Palavra de Deus aos seus filhos; 5) Para que toda a família ponha em prática o que ensina a Palavra do Eterno.




