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EXEMPLO DE INTEGRIDADE
LEITURA DIÁRIA: MATEUS 7.21-23
A ideia de integridade é a de alguma coisa preservada em sua inteireza ou nas diversas dimensões da sua manifestação. Integridade, portanto, não tem a ver apenas com o discurso que se faz, mas com as ações e práticas relacionadas a esse discurso.
Jesus é muito enfático quando trata desse assunto no texto de hoje. O Reino de Deus pertence a quem conhece a verdade divina e a obedece. O seguidor de Jesus vive como Ele ensinou a viver.
Da mesma forma, nossos lares precisam de princípios e valores que levem seus integrantes a viverem os ensinos de Jesus. Todos os membros da família (que conhecem a Cristo), são constrangidos a isso.
O mesmo capítulo 7 de Mateus, em seu final, refere-se à casa erguida sobre a rocha, que diferentemente da que estava erguida sobre a areia, permanece em pé, apesar da tempestade e dos ventos. Só há verdadeira integridade de vida quando os lares estão firmados nos princípios e valores do evangelho de Cristo, a rocha que permanece.

	OREMOS:
1) Pelos pais, para que sejam exemplo de integridade para seus filhos; 2) Pelos lares, para que vivam os valores e princípios do Evangelho de Jesus Cristo; 3) Para que os cônjuges vivam como o Senhor ensinou a viver; 4) Para que nossos lares sejam firmados sobre a Rocha inabalável; 5) Pelos filhos, para que alcancem uma vida reta e íntegra na presença de Deus.




