 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 41º DIA
EXEMPLO NO AMOR POR MISSÕES E EVANGELISMO
LEITURA DIÁRIA: ROMANOS 10.9-15
O interesse por evangelismo e missões devem começar em casa. O belo texto de hoje deixa claro que a pregação do Evangelho, para alcançar aqueles que devem ouvir para crer, só se efetiva por meio dos pés que proclama as Boas-Novas.
Esses pés missionários começam a ser valorizados no lar. Nossos filhos devem ser ensinados a amar missões e evangelismo, a orar pelos que pregam Evangelho e contribuir com a expansão do Reino.
Os pais que desejam ensinar seus filhos sobre esse assunto, devem aproveitar os momentos de culto familiar e aprendizado na Palavra. Textos como o de hoje podem ser de grande ajuda e inspirar a família a se envolver na obediência a grande comissão dada por Jesus: “Ide por todo o mundo e pregai o Evangelho a toda criatura. ”
Que tal começar a evangelizar em meio aos parentes, amigos e vizinhos?

	OREMOS:
1) Para que a obra missionária efetivamente comece no lar; 2) Para que haja proclamação do Evangelho na família; 3) Para que os pequenos cristãos em nossos lares aprendam a amar o evangelismo; 4) Para que nossos lares sejam edificados por meios dos cultos domésticos; 5) Para que todos os membros da família colaborem com missões orando, ajudando e pregando o evangelho.




