 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 42º DIA
EXEMPLO DE MORDOMIA
LEITURA DIÁRIA: MATEUS 25.14-15
Mordomia é uma palavra que deriva de “mordomo”. Mordomo, por sua vez, significa “administrador”, aquele que não é proprietário, mas se encarrega de administrar os bens do seu patrão. O texto de hoje faz parte de uma parábola que mostra que devemos administrar as coisas de Deus como mordomos fiéis.
O lar é o local ideal para as primeiras lições a respeito da mordomia bíblia. Em casa devemos ensinar as crianças a cuidarem bem das dádivas concedidas por Deus para nosso conforto e sustento. Todos devem compreender que tudo o que temos vem de Deus e por isso deve ser bem cuidado. O desperdício deve ser abolido e levado como falta grave, já que Deus graciosamente nos concede o sustento, estrutura e segurança.
Depois do lar, a igreja onde congregamos deve ser o local onde serviremos como mordomos do Senhor Jesus. Quer seja fazendo parte de um dos ministérios ou colaborando com a manutenção da estrutura física da igreja, todos devem se responsabilizar de alguma forma com a obra do Senhor. 
Outro princípio deve ser assimilado é que, um dia, iremos prestar contas a Deus.
O que temos feito com a obra que o Senhor Jesus nos confiou?

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para os pais sejam exemplo de mordomia em seus lares; 2) Para que os filhos aprendam como servir a Deus; 3) Para que todos sejam bons administradores dos bens concedidos pelo Senhor; 4) Para que as crianças aprendam o quanto é errado desperdiçar as dádivas de Deus, em nosso dia a dia; 5) Para que todos os membros da família se comprometam com Deus e a Igreja de Cristo.




