 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 43º DIA
EXEMPLO DE AMOR AO PRÓXIMO
LEITURA DIÁRIA: ROMANOS 12.15-18
O capítulo 12 de Romanos, nos versos 9 a 21, enumera uma série de atitudes e posturas que os cristãos devem ter em relação ao próximo, ao semelhante, ao irmão em Cristo.
O amor caridoso ensinado por Jesus não depende de afeições ou sentimentos. Se trata de uma disposição interior de ajudar aquele que necessita, independente de sentir ou não simpatia, de ser útil ao outro, de não se vingar e ainda fazer o bem a quem nos fez mal.
Se no lar começarmos a ensinar nossos filhos o amor ao próximo, o respeito a todos e a disposição de ajudar a quem precisa, no futuro teremos adultos que sabem viver em amor e solidariedade. 
Além disso, meu próximo mais imediato é aquele que vive comigo, debaixo do mesmo teto. Desse modo, o amor ao próximo começa com o amor aos pais, aos filhos, aos irmãos e entre os cônjuges.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para os pais sejam exemplo de amor ao próximo; 2) Para que os filhos aprendam como amar e servir ao próximo; 3) Para que todos experimentem a alegria de doar amor por meio da caridade; 4) Para que as crianças cresçam e amadureçam como pessoas que amam ao próximo; 5) Para que em nossos lares reine o amor e a paz de Cristo.




