 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 44º DIA
FILHOS SAUDÁVEIS SÃO OBEDIENTES
LEITURA DIÁRIA: EFÉSIOS 6.1
Infelizmente, em muitas famílias são grandes os conflitos entre pais e filhos. Muitas vezes eles têm um fim trágico, tendo como consequência até a morte. Não assistimos isso apenas nos noticiários, essa é a realidade em nossa vizinhança, parentela e as vezes, até em nossa família, vivenciamos conflitos.
Como cristãos, nossa fonte de conhecimento para criar nossos filhos é a Bíblia Sagrada. Ela nos ensina como proceder em todos os momentos, e uma família que busca seguir a Palavra de Deus no seu cotidiano, terá como resultado uma vida abençoada em todos os níveis.
A Palavra de hoje nos mostra claramente as responsabilidades dos filhos. A primeira delas é a obediência. Não por medo, não por violência, mas por amor e respeito, por que essa é a vontade de Deus. Os filhos devem obedecer aos pais, acima de tudo, por que assim também estão obedecendo a Deus.
Nunca podemos esquecer que o padrão bíblico de obediência que Deus requer dos filhos, também requer dos pais. Filhos obedientes serão frutos de pais que obedecem a Deus e seus mandamentos, que vivem para honrar a Deus e para sua glória.
Pais obedientes geram filhos obedientes.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por filhos saudáveis, que sejam obedientes a seus pais; 2) Pelo fim dos conflitos entre pais e filhos; 3) Para que os pais permaneçam firmes no propósito de obedecer a Palavra de Deus; 4) Pelos filhos, para que entendam que é justo obedecer aos pais no Senhor; 5) Para que todos no lar vivam para a glória de Deus.




