 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 46º DIA
FILHOS SAUDÁVEIS DEMONSTRAM AMOR AOS SEUS PAIS
LEITURA DIÁRIA: PROVÉRBIOS 19:26
Quem não gosta de uma demonstração de afeto e carinho? Infelizmente, para muitos demonstrar carinho e amor aos pais se resume em duas datas durante o ano: Dia das mães / pais ou aniversário. Em ambas as datas, carinho é transformado em presentes. Não que presentear não seja uma forma de demonstrar afeição, mas o que realmente deveria existir é um expressar continuo de amor e afeto familiar.
Filhos saudáveis valorizam seus pais, demonstrando sua importância e honrando-os com carinho e atenção. Eles não são motivo de vergonha para seus pais, são motivo de alegria e gratidão a Deus.
Que todo filho reflita sobre como está tratando seus pais, como têm vivido seu relacionamento e o que poderia fazer para melhorá-lo. Aproveitem o momento para pedir perdão e perdoar, reconciliem-se com seus pais e promovam a união de toda a família. Que todo pai e mãe perdoe e peça perdão, se necessário, e vivam em comunhão harmoniosa com seus filhos.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por filhos saudáveis que demonstrem amor aos  seus pais; 2) Para que haja mais carinho e atenção nos relacionamentos familiares; 3) Para que os filhos amem seus pais e compreendam que não existem pais perfeitos; 4) Para que os filhos e pais saibam valorizar o tempo juntos, que o convívio sejam marcado por muito respeito e carinho; 5) Para que haja perdão nos relacionamentos familiares e a reconciliação seja o caminho natural dentro do seio familiar.




