 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 47º DIA
FILHOS SAUDÁVEIS OUVEM SEUS PAIS
LEITURA DIÁRIA: PROVÉRBIOS 13.1
Quando você está em uma situação difícil e precisa tomar uma decisão importante, quem é seu auxilio? Sabemos que Deus é a fonte de toda a sabedoria que precisamos, contudo, o autor desse provérbio nos orienta a ouvirmos as instruções de nossos pais.
Filhos saudáveis buscam na Palavra de Deus e em seus pais a orientação que necessitam, pois, quem mais os amam ao ponto de contraria-los quando equivocados em suas escolhas e caminhos?
Atualmente, muitos jovens e adolescentes preferem ouvir os amigos e colegas, buscar conselhos na internet ou com pessoas que não os amam verdadeiramente. A bíblia nos apresenta um caso assim: Roboão, filho do rei Salomão, ao assumir o reino de Israel, tinha que tomar uma importante decisão. Mas o jovem rei preferiu ficar com o conselho dos jovens amigos de sua geração, a ouvir a opinião dos conselheiros experientes do tempo de seu pai. Essa decisão insensata trouxe graves consequência para Israel, que sofreu uma divisão e tornou-se dois reinos (2Cronicas 10.1-19).
Querido filho (a), não deixe de buscar conselho com seus pais, pois além de ser bíblico, a experiência de vida que eles possuem, será útil para quem ainda está no começo de uma longa caminhada sobre a terra.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por filhos saudáveis que ouvem a seus pais; 2) Para que os filhos valorizem os conselhos de seus pais; 3) Para que os pais sejam instrumentos de Deus na vida de seus filhos, na hora de aconselhar, à luz da Palavra; 4) Para que os filhos confiem em seus pais, para que haja espaço para abrirem seus corações e os pais tenham sabedoria para ouvir; 5) Para que os filhos de pais não cristão, perseverem em seguir os mandamentos bíblicos e a instrução que precisam na Palavra de Deus, buscando conselho, quando necessário, com seu pastor e líderes.




