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FILHOS SAUDÁVEIS SABEM O QUE SIGNIFICA GRATIDÃO
LEITURA DIÁRIA: LUCAS 17.17
“Onde estão os nove? ” Essa foi a pergunta que Jesus fez ao ex-leproso que retornou para agradecer-lhe a cura desse grande mal.
Todos nós, seres humanos, diante de nossas dificuldades e necessidades, clamamos por alívio para nossas aflições. Pedimos a Deus por coisas impossíveis aos homens e buscamos ajuda com nossos semelhantes, para aquilo que está na esfera humana, por ser de nossa competência. Mas quando obtemos aquilo que precisamos, sabemos reconhecer e expressar gratidão a quem nos estendeu a mão em auxilio?
No Evangelho de Lucas, capítulo 17, versos 15 e 16, encontramos alguém que sabe expressar gratidão e reconhecimento.
Querido filho (a), não deixe expressar gratidão a seus pais por tudo que têm feito por você. Uma das maneiras de expressar amor aos pais é reconhecer o valor de suas ações em seu benefício. O sustento, a proteção, amor e carinho, estudo e dedicação. Aproveitem esse momento e expressem o quanto são gratos a eles, quer eles estejam perto ou longe, nunca é tarde para reconhecer o valor que eles têm. E principalmente, reconheçam a importância de Deus em suas vidas e declarem o quanto são gratos a Ele por tudo que receberam.

	OREMOS:
1) Por filhos saudáveis que sejam gratos a seus pais e a Deus; 2) Pelo arrependimento e conversão de filhos rebeldes e ingratos; 3) Pelo quebrantamento de todos os corações orgulhosos, para que a gratidão flua de forma natural; 4) Vamos pedir perdão a Deus por todas as vezes que agimos com ingratidão ou não reconhecemos os feitos de Deus em nossas vidas; 5) Para que os filhos se lembrem de reconhecer e retribuir o amor e o cuidado de seus pais, especialmente em sua velhice.




