 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 49º DIA
FILHOS SAUDÁVEIS SÃO ÍNTEGROS
LEITURA DIÁRIA: GENÊSIS 6.9
A corrupção desenfreada em nossos dias é a triste marca de uma geração que esqueceu o que significa integridade. A Bíblia é clara ao afirmar: “o mundo jaz no maligno” (João 5.19)
No entanto, o texto de hoje nos mostra que Noé era um homem justo, integro e que andava com Deus. Ele fez a diferença em sua geração. O verso 11 diz que a terra estava tomada pela maldade e cheia de violência, o que não é diferente dos dias de hoje. O homem continua se afastando de Deus, sendo governado por seus desejos egoístas.
É no exemplo de Noé que encontramos o caminho para ensinar nossos filhos o caminho da retidão: CAMINHAR COM DEUS. Quando Deus decidiu destruir tudo por meio do dilúvio, a família do homem que andava com Deus foi poupada. O salmista é claro: “Bem-aventurados os que trilham com integridade o seu caminho, os andam na Lei do Senhor! ” Salmo 119.1
Que desafio para nós, pais, criar nossos filhos para viverem com integridade moral. Para os jovens e adolescentes cristãos, integridade deve ser inegociável!
Que Deus nos ajude a perseverarmos em Seus caminhos de retidão!

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por filhos saudáveis de caráter; 2) Para que nossas famílias sejam um exemplo de integridade em meio a sociedade; 3) Pelo fortalecimento das famílias, em meio a um mundo mergulhado na corrupção, para que não cedam as tentações malignas; 4) Pelos filhos, para que cresçam em integridade e façam a diferença em sua geração; 5) Pelos pais, para que sejam modelos de integridade para seus filhos.




