 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 50º DIA
FILHOS SAUDÁVEIS NÃO SE CONFORMAM COM ESTE MUNDO
LEITURA DIÁRIA: ROMANOS 12.2
[bookmark: _GoBack]Vivemos em uma época em que valores mundanos distorcidos são impostos a nós e principalmente aos nossos filhos. Somos bombardeados com conceitos, músicas, imagens, que tentam nos fazer aceitar os padrões e formas desse mundo. No entanto, a Palavra de Deus é clara: “E não vos conformeis com este século”.
As forças malignas por trás dessa cultura secular, tenta atrair nossos filhos para longe de Deus, para se afastarem dos padrões de santidade e assumirem os padrões deste mundo. Valores que estão sendo adotados pela sociedade, mas que são contrários às orientações da Palavra de Deus.
Filhos saudáveis buscam não tomar a forma das coisas deste século, ao contrário, são fortalecidos em Cristo e no seu poder, sendo revestidos com a armadura de Deus (Efésios 6.10-12).
Nossos filhos não serão condenados juntamente com esse mundo, antes serão salvos e permanecerão em Cristo para sempre!

	OREMOS:
1) Por filhos saudáveis que não se conformem com este mundo; 2) Para que Deus guarde os filhos de serem atraídos para longe d’Ele; 3) Para que os filhos se mantenham afastados dos padrões do mundo;; 4) Para que os filhos não amem o mundo, mas amem a Deus de todo o coração; 5) Para que toda a família seja revestida pela armadura de Deus.




