 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 51º DIA
A FAMÍLIA E A MELHOR IDADE
LEITURA DIÁRIA: PROVÉRBIOS 16.31 / 20.29
Quando Deus criou Adão e Eva, estava planejando a família, que seria a célula mater da sociedade. Famílias bem estruturadas, com a orientação do Senhor, formam uma sociedade saudável.
A maioria das famílias tem crianças, adolescentes, jovens, adultos e idosos. Nas famílias cujos membros dão atenção uns aos outros, a convivência é harmoniosa e cheia de afeto, todas as faixas etárias se relacionam com respeito e os idosos recebem a atenção, carinho e cuidados que necessitam para gozar de uma velhice feliz.
Os textos de hoje exaltam as “cãs” – cabelos brancos, símbolo de experiência de vida e responsabilidade. Na Bíblia encontramos vários exemplos de homens de Deus, que apesar da idade, fizeram a diferença e marcaram época. Eles eram respeitados e admirados por todos.
Que tipo de tratamento estamos dando aos idosos de nossa família? Que tipo de idosos estamos sendo em nossa família?
[bookmark: _GoBack]Vamos respeitar e cuidar muito bem de nossos idosos. Afinal, o jovem de hoje será o idoso de amanhã.

	OREMOS:
1) Para que as famílias sejam bem estruturadas e orientadas pelo Senhor; 2) Para que cada membro da família seja atencioso com os outros, principalmente com os idosos; 3) Para que os mais jovens busquem conselhos sábios com os mais velhos, e estes tenham sabedoria vinda de Deus; 4) Para que haja respeito entre todas as gerações na família; 5) Para que toda a família busque a comunhão diária com Deus.




