 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 52º DIA
A SAÚDE NA MELHOR IDADE
LEITURA DIÁRIA: 1CORÍNTIOS 6. 19-20
Deus nos deu um corpo e espera que cuidemos bem dele por duas grandes razões:
1- Nosso corpo é o Templo do Espírito Santo e devemos honrá-lo;
2- Cuidando do nosso corpo, desde a juventude, estamos fazendo a nossa parte para ter uma vida saudável e satisfatória, agora e no futuro também.
Se desejamos gozar de boa saúde na terceira idade, temos que cuidar do nosso corpo desde a juventude, tendo em mente que também estamos cuidando do “Templo do Espírito Santo” e isso aumenta a nossa responsabilidade. 
Também é importante ressaltar que o cuidado com o corpo abrange evitar o pecado. Por meio do corpo podemos desonrar a Deus, maculando o que sua presença santificou, quando nos convertemos e Ele passou a habitar em nós.
Cuidando bem do corpo, estamos agradando a Deus.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que honremos a Deus cuidando de nossos corpos como Templo do Santo Espírito; 2) Para que possamos ter uma vida saudável e produtiva; 3) Para que haja disciplina nos cuidados com a saúde; 4) Para que possamos ter recursos financeiros para investir em uma alimentação saudável com mais qualidade de vida 5) Em gratidão a Deus pelo corpo que Ele nos deu e por tudo que Ele tem nos permitido desfrutar.




