 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 53º DIA
A MELHOR IDADE E UMA MENTE SAUDÁVEL
LEITURA DIÁRIA: SALMOS 119.11, 93 E 97 / FILIPENSES 4.8
Para preservar a memória, precisamos mantê-la ativa e criativa. A partir dos 25 anos, a cada década perdemos 2% das células cerebrais. Na juventude e na maturidade, ou estamos estudando ou estamos trabalhando, o que mantém a mente em atividade. Na terceira idade, precisamos arranjar atividades mentais, para que nossa mente não “enferruje”. Quando exercitamos nossa mente, novas conexões se formam entre os neurônios, e a memória mantém-se produtiva.
Na terceira idade, quando vem a aposentadoria, as pessoas tendem a não exercitar a memória ou continuamente desafiar o cérebro. Passam mais tempo descansando ou em atividades que não favorecem o continuo desenvolvimento cerebral.
Vamos encher nossas mentes com a Palavra de Deus, que, conforme o Salmo 119.93, vai nos dar vida. Vamos incentivar os mais velhos a meditar na Palavra e pensar no que é bom, verdadeiro, respeitável, justo, etc.
Membros da terceira idade, envolvam-se com a obra do Senhor Jesus, descubram como podem ser vir em algum ministério da igreja e mantenham suas mentes ativas e suas vidas edificadas espiritualmente.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que preservemos nossa memória ativa e criativa; 2) Para que nossas mentes sejam ocupadas por pensamentos saudáveis que glorifiquem a Deus; 3) Para que tenhamos emoções equilibradas e sadias; 4) Para que possamos meditar continuamente na Palavra de Deus; 5) Para que mais pessoas da terceira idade se envolvam com a obra de Deus.




