 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 56º DIA
A MELHOR IDADE E UMA FÉ OPERANTE
LEITURA DIÁRIA: HEBREUS 11.1
Segundo o texto de hoje, ter fé é crer sem ver, é confiar sem ter prova. Essa prova vem com a resposta, que é sempre acompanhada de aumento da fé.
A Bíblia traz muitos exemplos de fé e confiança em Deus. No capítulo 11 da Carta aos Hebreus encontramos uma relação de heróis da fé. Uma sequência de nomes e situações onde as pessoas foram postas a prova e obtiveram vitórias sobrenaturais, por meio da fé, e muitas delas pertenciam a terceira idade.
E nós, que tipo de fé temos vivenciado? Se nossa fé está débil e por isso nos sentimos inseguros e preocupados, vamos dar atenção à nossa vida espiritual, intensificando a nossa comunhão com Deus.
Vamos crer e confiar nas promessas de Deus. Mesmo aqueles que já estão em idade avançada podem buscar com ardor a comunhão com o Senhor Jesus e testemunhar o sobrenatural em suas vidas.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que as pessoas da terceira idade continuem firmes e constantes na presença de Deus; 2) Para que possamos nos inspirar nos exemplos dos heróis da fé e perseverarmos até o cumprimento das promessas de Deus; 3) Para que as promessas de Deus se cumpram em nossa família; 5) Para que a nova geração e a antiga andem em comunhão na presença de Deus.




