 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 58º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS E OS DESAFIOS DA VIDA - ENFERMIDADE
LEITURA DIÁRIA: MATEUS 8.17
Quando a Palavra de Deus diz que “Ele tomou sobre si as nossas enfermidades” isto é uma verdade inquestionável; não é uma figura de linguagem, é uma afirmação.
Nenhuma pessoa está livre de ser acometida por uma enfermidade, isto faz parte do ciclo natural da vida. Quase sempre não estamos preparados para enfrenta-las. Alguns enfrentam enfermidades mais longas outras mais passageiras, mas em todas as circunstâncias o abatimento é natural. Mas este abatimento não pode ser contínuo, mesmo nos casos de enfermidades mais graves ou longas, pois além dos cuidados médicos, que não podem deixar de ser buscados, nós temos em quem buscar sabedoria e amparo nesta hora.
O Senhor Jesus, o nosso socorro bem presente, que já levou sobre si todas as nossas enfermidades, jamais nos abandonará ou esquecerá. Ele nos dará o necessário para atravessarmos as tempestades da vida e vencermos as dificuldades na saúde.
Tenha fé, Jesus já nos curou daquilo que nenhum outro médico poderia curar: o pecado não nos separará de Deus. Fomos perdoados!

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Em gratidão a Deus porque Cristo “tomou sobre si as nossas enfermidades”; 2) Para que possamos ser fortalecidos espiritualmente, nos momentos de dificuldades na área da saúde; 3) Por cura, alívio e conforto, segundo a vontade de Deus, para nós e todos que necessitam; 4) Pelo amparo de Deus e da igreja aos enfermos e necessitados; 5) Para que todos os profissionais cristãos, na área da saúde, sejam instrumentos não só de cura do corpo, mas das almas também.




