 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 59º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS E OS DESAFIOS DA VIDA – VIOLÊNCIA DOMÉSTICA
LEITURA DIÁRIA: EFÉSIOS 5.22-29; 6.1-4
Este é um tema, infelizmente, que faz parte do cotidiano de muitas famílias. Algumas, para nossa surpresa, são até cristãs.
O ideal, para uma família, é que a violência não seja algo tido como natural. O texto de hoje descreve bem como deve ser uma família e a forma como devem se tratar seus membros. 
O ensino da Palavra de Deus nos leva a praticar sempre o amor e pensar no bem-estar do próximo. E os membros da família são os mais próximos dentre todos. Por isso cabe a cada um praticar o que ensina a Palavra, baseados no amor, e buscar orientação de Deus nos momentos em que a “carne” falar mais alto e pensamentos violentos tentem roubar nossa razão.
A violência contra a mulher deve ser denunciada às autoridades competentes e os abusos contra crianças também. Como cristãos não podemos nos omitir, mas procurar ajudar a todos que enfrentam este tipo de problema doméstico.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que cesse a violência contra a mulher e abusos infantis; 2) Por proteção, consolo, coragem e justiça para as vítimas da violência domésticas; 3) Por confissão, arrependimento, perdão e cura nas famílias atingidas pela violência; 4) Para que todos os membros da família cumpram suas responsabilidades, nos relacionamentos, com base no amor e respeito; 5) Para que as famílias cristãs sejam bênção para as demais famílias na terra.




