 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 61º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS E OS DESAFIOS DA VIDA – O NINHO VAZIO
LEITURA DIÁRIA: GÊNESIS 1.27-28
Os estudiosos do comportamento humano denominam como “síndrome do ninho vazio” o sentimento de solidão depressiva, que alguns casais experimentam depois que os filhos crescem e deixam o lar paternal. Tais pais, parecem desejar que, aquele bebezinho que chegou um dia e trouxe tanta vida à casa, permaneça criança para sempre. Mas o ciclo natural da vida conduz nossos bebês à vida adulta e a autonomia sobre suas próprias vidas.
Conforme encontramos no texto de hoje, fica claro que essa é a vontade de Deus: Que nossos filhos deixem o lar de origem e formem um novo lar. Desta forma é fundamental que os pais trabalhem esta questão emocional, certos de que, faz parte da vida, voltar a viver como no início, quando não haviam ainda os filhos. É a oportunidade de viver um novo ciclo no matrimônio, quem sabe até realizar alguns sonhos que ainda não foram realizados, por conta dos cuidados com os filhos.
Lembrem-se de que ao casar, Deus constitui homem e mulher como uma só carne. Então, se vocês estão vivendo essa fase, voltem-se mais um para o outro e desfrutem da liberdade devolvida quando partiram seus filhos. Envolvam-se mais com a obra de Deus e sejam felizes, buscando a realização mútua e cuidando um do outro.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pelos casais com a “síndrome do ninho vazio”; 2) Por conforto na solidão e por cura da depressão nesses casos; 3) Para que os casais encarem essa nova fase como uma oportunidade para viver novas experiências a dois; 4) Para que não aconteçam separações; 5) Por orientação e sabedoria para conviverem bem e em paz, como uma só carne.




