 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 62º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS E OS DESAFIOS DA VIDA – APOSENTADORIA
LEITURA DIÁRIA: JOSUÉ 14.10-13
Pela forma como a sociedade atual vem mudando seus hábitos relacionados a saúde e a medicina vai avançando, a expectativa de vida tende a aumentar ao ponto de, um dia, quem sabe, a expressão “estou aposentado”, torne-se coisa do passado.
Estudos tem demonstrado que muitas pessoas quando chegam ao momento da aposentadoria profissional se sentem sem mais expectativas a não ser esperar a morte. Esta não deve ser a visão dos servos do Senhor. Aliás, esta é uma oportunidade singular para iniciar uma nova etapa extremamente produtiva da vida, com a experiência, maturidade e disponibilidade, é possível ser eficientemente produtivo, e talvez até se destaque em uma área totalmente nova em sua vida.
O texto de hoje mostrou um homem de idade avançada que ainda não havia se rendido a aposentadoria, pelo contrário, estava disposto a lutar por sua herança.
Que os nossos idosos tenham a disposição de Calebe e a força de Josué, para conquistarem ainda mais na terceira idade.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pela saúde emocional e física dos recém-aposentados; 2) Para que se sintam encorajados a iniciar uma nova etapa produtiva em suas vidas; 3) Para que não se rendam a ociosidade e combatam a depressão desenvolvendo novas atividades e envolvendo-se com a obra de Deus; 4) Para que usem seu tempo livre para ajudar o próximo; 5) Para que Deus conserve-os lúcidos e ativos, gozando de boa saúde.




