 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 63º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS E OS DESAFIOS DA VIDA –VIUVEZ
LEITURA DIÁRIA: RUTE 1.16-17
Viuvez é o estado social que um cônjuge entra quando o outro vem a falecer. O texto de hoje traz uma história de viuvez bastante intensa. São três mulheres que quase ao mesmo tempo ficaram viúvas. Um drama que emociona a todos que leem com cuidado este livro da Bíblia. Mas a viuvez atinge também os homens. Encontramos Abraão chorando a morte de Sara, por exemplo.
O lamento pela perda do cônjuge é intensamente difícil, pois muitas vezes é a ruptura de sonhos e planos a dois, de projetos que não mais serão realizados.
A viuvez não o fim da vida para o cônjuge que fica. É importante a continuidade da família, dos valores que até então foram as bases desta família. Em todos os exemplos que encontramos na Bíblia, as viúvas e viúvos puderam experimentar a presença e a misericórdia de Deus, e hoje não é diferente. Assim como os fiéis do passado venceram estes momentos, se você perdeu ou conhece alguém que ficou viúvo(a), 

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que viúvos e viúvas experimentem a graça de Deus; 2) Para que a depressão não tome conta de suas vidas; 3) Pela provisão de Deus para as famílias que perderam o provedor(a) de suas necessidades; 4) Para que viúvos e viúvas deem continuidade a suas vidas e assistam suas famílias; 5) Para que os casais aproveitem ao máximo o tempo juntos, não desperdiçando oportunidades de serem felizes a dois, pois ninguém sabe quando será recolhido por Deus.




