 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 64 º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS E OS DESAFIOS DA VIDA –DÍVIDAS
LEITURA DIÁRIA: LUCAS 15.28-29
Podemos entender dívidas como o conjunto de compromissos financeiros que alguém tem que saldar em um tempo determinado. As dívidas podem ter diversas origens, muitas vezes uma pessoa pode se envolver em problemas financeiros em função de fatores incontroláveis como doenças ou acidentes. No entanto, o que mais se tem observado é que as dívidas normalmente são frutos de uma má administração financeira, às vezes por conta do consumismo ou negligencia.
A Bíblia diz que nós devemos ser bons administradores de tudo que vem às nossas mãos. Nós podemos comprovar isto em vários ensinos de Jesus. Assim os servos do Senhor devem procurar administrar com muito cuidado todos os seus recursos para não se tornar um escravo das dívidas. É preciso sentar e calcular se teremos meios de horar com o que nos comprometemos.
O melhor caminho para não cair nesta armadilha é buscar a orientação do Senhor antes de qualquer envolvimento. Mas se por fatores externos incontroláveis as dívidas se agigantaram, busque no Senhor direção e procure também ajuda profissional para que se torne escravo dos problemas financeiros.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pelas famílias endividadas; 2) Para que as famílias se organizem e administrem bem seus recursos; 3) Pela provisão de Deus para as famílias que enfrentam dificuldades financeiras; 4) Para que Deus liberte as famílias endividadas; 5) Para que os casais busquem a orientação de Deus antes de tomar decisões financeiras importantes.




