 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 65 º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS E O DESAFIO DA SAÚDE INTEGRAL
LEITURA DIÁRIA: 2REIS 4.25-26
Quando o profeta Eliseu passava pela cidade de Suném, era convidado por uma sunamita e seu esposo, ricos, para comer com eles. A partir da compreensão de que Eliseu era “um santo homem de Deus”, eles resolveram fazer um pequeno quarto em cima do muro, com uma cama, uma mesa e uma cadeira e, assim, Eliseu passou a não apenas comer, mas também a pernoitar ali. Ele profetizou que sua anfitriã teria um filho e de fato isso aconteceu. Quando o menino cresceu e estava no campo com seu pais, teve uma forte dor de cabeça. O pai mandou leva-lo a mãe, mas o menino não resistiu e acabou morrendo.
A Bíblia diz que sunamita pôs o menino sobre a cama do profeta, depois procurou seu marido para dizer-lhe que iria ao encontro do profeta. Estranhando a repentina viagem o homem preguntou à sua esposa: “Por quê? Não é lua nova nem sábado...”. Ao que ela respondeu: “Vai tudo bem. ” E partiu. Quando se aproximou do monte Carmelo, o profeta mandou perguntar-lhe: “Vais bem? Vai bem teu marido? Vai bem teu filho? ” E ela mais uma vez respondeu: “Vai tudo bem. ” Contudo, logo depois, despejou toda a sua indignação e amargura pela perda do filho.
Aparentemente, o casal da história vivia bem, eram ricos, tinham sensibilidade espiritual, tratavam com zelo o homem de Deus e investiam na obra do Senhor. Contudo tinham dificuldades de comunicação conjugal e problemas em assumir a responsabilidade pelo bem-estar do filho. O que se destaca é que a mulher afirmava que tudo ia bem, quando na verdade tudo estava mal, pois acriança estava morta.
Como vai a saúde de sua família? Você é capaz de admitir que as coisas não estão bem e procura, em família, a solução para os problemas? Tem o suprimento material, mas os relacionamentos familiares não andam nada bem? E a vida espiritual?
Ore pela saúde integral de sua família: material, física e espiritual.
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pela saúde integral da família; 2) Pelos pais, para que não negligenciem os cuidados com os filhos; 3) Para que haja boa comunicação nas nossas famílias; 4) Para que sejam eliminadas todas as distorções espirituais em nossos lares; 5) Para que nossas famílias sejam espiritualmente saudáveis.




