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FAMÍLIAS SAUDÁVEIS E O DESAFIO DO ABORTO
LEITURA DIÁRIA: SALMO 139.15-16
O dicionário Aurélio define o aborto como “a interrupção dolorosa da gravidez, com expulsão do feto ou sem ela” e “da qual resulta a morte do nascituro”. Creio que assim aprendemos desde a infância. Há entretanto novas interpretações para o aborto e que resultam em amenizar a sua seriedade. Em 2010 foi publicado, no Diário Oficial da União, um termo aditivo de prorrogação ao termo de cooperação entre União Federal e a Fundação Oswaldo Cruz para “Estudo e pesquisa para despenalizar o aborto no Brasil”, uma tentativa de transformar o aborto em caso de saúde pública e assim descriminalizá-lo. Lamentável!
Há outras interpretações tão evasivas quanto essas, mas nós devemos perguntar: O que pensa o Criador e Senhor absoluto da vida sobre o aborto? O que a Bíblia revela sobre o ser em desenvolvimento no útero materno desde a sua fecundação?
A Palavra de Deus deixa claro o interesse divino sobre o “corpo ainda informe”, ele é considerado um ser humano. Assim a Bíblia afirma que o aborto é primeiramente uma contra a vida e uma usurpação de uma prerrogativa divina. Assim a Bíblia afirma que o aborto voluntário é um pecado, ainda que culturalmente tentem dizer o contrário.
Ore pela família cristã para que sempre faça a opção pela vida e não pela morte.
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pelo fim da prática do aborto; 2) Para que Deus não permita a despenalização nem a banalização do aborto no Brasil; 3) Para que as famílias cristãs não sejam influenciadas pela cultura secular que apoia o aborto; 4) Pelas vidas humanas que estão agora mesmo no útero de suas mães, para que Deus as guarde de serem assassinadas; 5) Para que as grávidas consagrem seus filhos a Deus, ainda em seus ventres e que o nascimento seja bem-sucedido.




