 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 68 º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS E O DESAFIO DO CONSUMISMO
LEITURA DIÁRIA: ISAÍAS 55.2a
A diferença entre o consumo e o consumismo é que no consumo as pessoas adquirem somente aquilo que lhes é necessário para sobrevivência de conforto, enquanto no consumismo a aquisição de bens é compulsiva, impelida por um impulso interno irresistível e sem uma reflexão sobre as consequências financeiras de tal ação.
Muitas famílias estão enfrentando graves problemas financeiros por causa do consumismo e muitos pais incentivam seus filhos a serem consumistas, quando tentam compensar sua ausência com o consumo de mimos e presentes, fora de datas adequadas (como aniversário, por exemplo), dando a ideia de que comprar pode suprir suas necessidades emocionais.
O consumismo não apenas prejudica as finanças, mas torna o ser humano egocêntrico e com valores invertidos, vendo na ostentação e acúmulo de bens de consumo a garantia da aceitação e valorização pessoal.
Leia Lucas 12.15
Vamos vigiar para o “ter” não se confunda com o “ser”.
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) para que a família vença o desafio contra o consumismo; 2) Para que nenhum membro seduzido pelo apelo das propagandas ao consumismo; 3) Para que os pais vigiem e não incentivem o consumismo em seus filhos; 4) Para que todos que enfrentam problemas financeiros por conta do consumismo, superem a crise e não voltem a cair em tentação; 5) Para que as famílias cristãs sejam exemplo de equilíbrio financeiro e valores pessoais nobres.




