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FAMÍLIAS SAUDÁVEIS E O DESAFIO DA INFLLUÊNCIA CULTURAL SECULAR
LEITURA DIÁRIA: ROMANOS 12.1-2
Em nossos dias, de modo especial, a internet tem sido um meio pelo qual a comunicação de massa se tornou quase que onipresente em nossas vidas, facilitando o nosso cotidiano em muitos aspectos, tornando-se quase indispensável. Mas isso não é de todo positivo. São transmitidas não apenas mensagens, mas também valores, padrões de comportamento e convicções, que, equivocados ou distorcidos negativamente, trazem grande prejuízo as vidas.
As redes sociais são instrumentos eficientes de propagação de sofismas, modismos culturais e valores questionáveis. O apelo ao ego e a supervalorização da exposição pessoal, permeada de sensualidade, tem moldado essa geração “digital” e conduzindo a maioria a uma vida superficial e imediatista (afinal, tudo está a um click, de forma quase instantânea), muito distante da verdadeira realidade fora da rede, onde a incompetência para lidar com a frustração tem levado um grande número de pessoas à depressão.
O apelo do texto de hoje é para que não sejamos influenciados por essa cultura secular. Antes devemos renovar nosso entendimento no Senhor e em sua Palavra, ter os nobres valores bíblicos e princípios morais como verdades em nossas vidas.  Devemos utilizar tais meios para divulgar a mensagem do Evangelho de Jesus Cristo e levar esperança e fé ao maior número possível de pessoas.
	OREMOS:
1) Para que a família prevaleça no desafio contra o mal, nos meios de comunicação de massa; 2) Para que nenhum membro seja escravizado pela internet e seu mau uso; 3) Para que a mensagem de Jesus ocupe cada vez mais espaço nas redes sociais; 5) Para que a família cristã permaneça unida e renovada, continuamente, pela Palavra.




