 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 70 º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS E O DESAFIO DAS DROGAS
LEITURA DIÁRIA: ROMANOS 6.14
A guerra contra as drogas não está sendo vencida pelas autoridades competentes. Talvez porque tal guerra não seja meramente uma questão de segurança pública, mas de segurança familiar. A guerra contra as drogas é no seio familiar.
Famílias cristãs precisam ser constituídas e mantidas nos princípios bíblicos, tendo experimentado genuína conversão, para que sejam verdadeiras trincheiras espirituais e morais na guerra contra as drogas.
Podemos listar dois fatores, dentre outros, que levam pessoas às drogas:
1- Problemas emocionais e desestruturação familiar;
2- Influência externa aliada a “curiosidade”.
Famílias cristãs precisam vigiar contra as influências externas e dar total suporte emocional a seus membros, mantendo o canal de comunicação aberto e o diálogo afetivo constante. A fé é poderosa em Cristo para destruir as obras das trevas e uma barreira poderosa contra a invasão desse mal.
Vamos vigiar, cuidar e orar!
	OREMOS:
1) Para que a família prevaleça no desafio contra o as drogas; 2) Para que nenhum membro seja escravizado por esse mal; 3) Para que nossos jovens e crianças não sejam influenciados e seduzidos pela curiosidade; 4) Pela libertação e restauração dos familiares que caíram nas drogas; 5) Para que nossas famílias sejam guardadas contra esse mal e permaneça unida na batalha espiritual.
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