 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 71 º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS E O DESAFIO DA PROTEÇÃO AO MEIO AMBIENTE
LEITURA DIÁRIA: GÊNESIS 2.15 / ROMANOS 8.19
Há uma máxima popular que diz: “a natureza não se defende, ela apenas se vinga”. Muitos dos desastres naturais são consequência da irresponsabilidade humana, e, segundo a Palavra de Deus, do pecado em nosso gênero.
Deus nos pôs nesse mundo com a missão de guardar, cuidar e gerir com cuidado os recursos naturais de nosso planeta. Em Ezequiel 22.24 vemos que não podemos culpar apenas a natureza pelo infortúnio dos desastres naturais; governo, povo e igreja têm sua parcela de culpa.
É preciso que no seio da família cristã, a importância de cuidar do patrimônio natural deixado por Deus, seja um dos valores familiares. É a garantia da sobrevivência das próximas gerações que está em jogo. Além disso somos mordomos de Deus na terra e um dia prestaremos conta do que nos foi confiado.
	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que a família prevaleça no desafio de preservar a criação de Deus; 2) Para que a geração que cresce não repita os erros das gerações anteriores; 3) Para que nossos jovens e crianças sejam agentes da preservação da vida; 4) Para que o governo e todas as autoridades administrem com sabedoria os recursos naturais.




