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LEITURA DIÁRIA: DEUTERONÔMIO 6.1-3
A humanidade necessita de valores que norteiem a sua vivência em comunidade. Muito se fala em valores que eram observados, mas hoje nem são lembrados, graças à decadência moral da família. A ausência de valores provoca na família rupturas que dificilmente serão consertadas, pois aqueles que a compõem, pai, mãe e filhos vêm adquirindo “novos” procedimentos que têm se distanciado dos padrões de Deus.
A ética é definida como “um conjunto de valores que orientam o comportamento do homem me relação aos outros homens na sociedade em que vivem, garantindo o bem-estar social”, ou seja, ética é a forma como o homem deve se portar no meio social.
E como definir a ética cristã?
É o conjunto de valores contidos na Bíblia Sagrada, que devem ser determinar o comportamento do cristão, em todos os níveis de relacionamento, quer seja familiar, social ou comercial.
A nossa fé tem um fundamento, ele é a Palavra de Deus. A Bíblia é divinamente inspirada e seus valores, para nós passados, vieram de Deus. Se nossas famílias seguem tais princípios, então serão identificadas segundo o caráter de Cristo e assim abençoadas. A ausência desses valores leva qualquer família ao caos.
Leiam o versículo 2, outra vez.
Os valores eternos se constituem em bens que devem ser guardados como tesouros, de geração em geração, pois enriqueceram nossos lares e de nossos descendentes.

	OREMOS:
1) Para que nossas famílias preservem os valores da Palavra de Deus, em meio a uma sociedade decadente; 2) Para que nossas famílias resistam as investidas das trevas disfarçadas de modismo cultural; 3) Para que nossos lares sejam fortalezas morais e faróis de ética cristã; 4) Para que o comportamento dos cristãos reflita os valores éticos revelados por Deus; 5) Para que a sociedade como um todo abandone a imoralidade e corrupção, se convertendo ao Evangelho de Jesus Cristo.




