 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 74 º DIA
EU E MINHA CASA ESTAMOS FIRMADOS NA VERDADE?
LEITURA DIÁRIA: MALAQUIAS 3.6
O relativismo é uma corrente que nega toda verdade absoluta e perene, assim como toda ética absoluta, ficando a critério de cada indivíduo definir a sua verdade e o seu bem. Este é o grande perigo que está rondando a igreja e, consequentemente, as famílias.
O relativismo diz o que a maioria gostaria de ouvir: a verdade absoluta não existe, e cada um é livre para fazer o que quiser, pois o importante é ser feliz.
A influência da cultura relativista, tenta levar os membros de nossas famílias a importarem-se apenas com o próprio umbigo, ignorando por completo o ideal de Deus, revelado em sua Palavra.
Quando Josué alertou as famílias a observarem dia e noite a lei do Senhor, ele estava dizendo que as VERDADES ABSOLUTAS, IMUTÁVEIS E ETERNAS dessa lei, deveriam nortear as vidas das famílias do povo de Deus.
Leiam Josué 24.14, outra vez.
Devemos nos firmar sobre a verdade imutável e absoluta, revelada por nosso Deus. Nossos casamentos, filhos e famílias precisam ter um firme fundamento sob os pés, pois, seguindo a Verdade, encontrarão amor, união e salvação.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que nossas famílias não sejam afetadas pelo relativismo; 2) Para que nossas famílias resistam a ideia de que “não importam os meios, o importante é ser feliz”; 3) Para que nossas famílias sejam norteadas pelas verdades absolutas, imutáveis e ternas da lei do Senhor; 4) Para que os valores cristãos não sejam relativizados pelos membros de nossas famílias; 5) Para que as crianças, adolescentes e jovens cresçam firmados sobre a rocha da Verdade e assim vençam o mundo.




