 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 75 º DIA
PRECISAMOS DE HERÓIS
LEITURA DIÁRIA: 1CORINTIOS 11.1
Lembro-me de quando era criança e tentava andar, pisando nas pegadas que meu pai deixava na areia da praia. Ele era um gigante para mim, e, para seguir seus passos largos, eu tinha que saltar de uma pegada para a outra. No processo eu pensava: “quero ser alto como meu pai quando crescer. ”
Pais serão imitados por seus filhos, para o bem ou para o mal, pois as primeiras influências formativas na infância vêm dos pais.
Grande é a relevância de termos bons exemplos de caráter, honestidade e retidão, em nossos lares. E se formos imitadores de Cristo, teremos características, em nossas vidas, inspiradas em Jesus. Se buscarmos isso, certamente seremos imitados por nossos filhos e talvez possamos influenciar também as pessoas ao nosso redor.
Não podemos apenas buscar inspiração nos heróis bíblicos do passado, devemos ser os exemplos a serem imitados no presente.
Que Deus nos ajude a sermos imitadores de Cristo.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que os pais assumam com coragem a missão de serem bons exemplos a serem imitados por seus filhos; 2) Para que nossas famílias sirvam de inspiração para outras famílias; 3) Para que as famílias da igreja sejam modelos de inspiração para a nossa nação; 4) Para que os filhos não se desviem do modelo de Cristo, antes cresçam como seus imitadores; 5) Para que Deus continue levantando heróis na fé.




