 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 76 º DIA
PRECISAMOS DA LUZ DE CRISTO
LEITURA DIÁRIA: JOÃO 8.12
A degradação da família é um processo galopante e extremamente preocupante. Como buscar ideais para a nossa pátria, com as famílias sendo atacadas pelas drogas, divórcios, imoralidade, violência, pornografia, bebidas e baladas, tudo que é nocivo e fruto das trevas? Como ter igrejas fortes se afrouxamos os princípios eternos de Deus?
O texto de hoje tem uma afirmação poderosa: Jesus é a luz, e quem o segue não andará nas trevas, antes terá a luz da vida.
A degradação do mundo vem do fato, de que, a maioria das pessoas anda nas trevas espirituais. Por isso também a família vem sofrendo um processo de decomposição.
Assusta-me a apatia de alguns pais no cuidado com a família, espiritualmente falando, e do fortalecimento da igreja por meio da colaboração em todos os níveis. Cabe a eles trazerem seus filhos para congregar e integrarem-se na comunidade da fé, na grande família da luz.
Como será o amanhã se a luz de Cristo não for expandida e a degradação da sociedade revertida pela pregação do Evangelho?
Jesus é a única solução para um mundo em trevas e é papel da igreja proclamar essa verdade para as famílias sem esperança.
Que reine a luz de Cristo em sua casa e família!

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Em favor da expansão da luz de Cristo no mundo; 2) Para que os pais despertem para conduzir seus filhos na luz do evangelho; 3) Para que as famílias da igreja sejam proclamadoras da luz que cura, liberta e sara; 4) Por nossos governantes, para que sejam iluminados por Cristo e liderem a nação com justiça; 5) Para que Deus guarde nossas famílias das investidas das trevas.




