 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 77 º DIA
CORRIGIR POR AMOR
LEITURA DIÁRIA: PROVÉRBIOS 23.13-14
Fui criado com disciplina e não tenho nenhum trauma, pelo contrário, sou grato pelas palmadas que ajudaram a moldar meu caráter e ser um homem de bem. Meus filhos também são criados debaixo da disciplina, só que dentro dos padrões bíblicos, pois desejo que sejam no futuro sejam homens honrados e fieis ao Senhor Jesus.
A Bíblia não faz apologia ao espancamento como meio de disciplinar nossos filhos, mas instrui a respeito de meios para torná-los obedientes, respeitosos e educados. Crianças precisam de limites e a disciplina física e sanções deixa claro o que pode acontecer se forem desrespeitados, pois os pais devem ser respeitados e honrados, assim como Deus e sua Palavra devem ser obedecidos.
Há uma tentativa do Estado de interferir na educação doméstica e determinar como devemos disciplinar nossos filhos. Teóricos da pedagogia, com seus argumentos psicológicos, dizem que não devemos disciplinar fisicamente nossos filhos, em nenhuma circunstância. Mas a Bíblia nos instrui a usar, quando necessária, a disciplina física.
Devemos seguir a Palavra de Deus e corrigir nossos filhos em amor, para que no futuro sejam homens e mulheres honrados e exemplares filhos de Deus.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que os pais criem seus filhos debaixo da disciplina bíblica; 2) Pelos pais, para que não confundam disciplina bíblica com espancamento; 3) Para que a instrução do Senhor Deus seja a referência em nossos lares, em todos os aspectos dos relacionamentos familiares; 4) Para que o Estado não interfira na forma como educamos nossos filhos; 5) Pelos nossos filhos, para que cresçam na obediência à Palavra de Deus.




