 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 78 º DIA
A TRAGÉDIA DOS DIVÓRCIOS
LEITURA DIÁRIA: MALAQUIAS 2.16
É com tristeza que vemos o crescimento do número de divórcios entre os cristãos.
O divórcio faz desaparecer a diferença entre os lares cristãos e os não cristãos. À medida que essa diferença desaparece, é quebrado o impacto entre o santo e o mundano. O certo se confunde com o errado e vice-versa, e os cristãos que relativizam os absolutos de Deus, o fazem para justificar a preferência pelo pecado e estilo de vida secular.
A família foi o primeiro alvo do diabo, depois da sua queda. É o foco dos ataques satânicos desde o Éden, dentre os quais, a banalização do divórcio tem sido um meio eficaz de atingir a base da igreja, pois, famílias desestruturadas e enfraquecidas produzem uma igreja fraca e inconsistente.
Deus ama a família, mas odeia o divórcio. O inimigo ama o divórcio e odeia a família. De que lado você está?

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que o mal do divórcio não tome mais espaço no meio cristão, assim como no mundo também; 2) Para que os valores do casamento não sejam relativizados; 3) Para que Deus proteja as famílias contra os ataques ferozes do diabo; 4) Para que a igreja seja fortalecida contra as investidas das trevas; 5) Pelos casais cristãos, para que permaneçam casados e busquem sempre em Cristo a solução para seus problemas conjugais.




