 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 79 º DIA
ADOLESCENTES E JOVENS SAUDÁVEIS
TÊM UM RELACIONAMENTO ÍNTIMO COM DEUS
LEITURA DIÁRIA: 2CORÍNTIOS 3.17-18
É incrível saber que o Deus Criador de todas as coisas tem uma história para você enquanto caminha seguindo os passos de Jesus. Neste relacionamento, o que Deus deseja é construir em você a identidade de Cristo. A relação pessoal e íntima com Deus é uma decisão que precisa ser tomada diariamente. Sendo assim, você consegue desfrutar a transformação de fé em fé, de glória em glória, de acordo com o caráter de Cristo que opera em sua vida.
Cristo é o nosso padrão de intimidade com Deus. Sua presença habitacional em nós é a resposta para o problema básico de uma vida ou de um povo. Daí a vital importância do nosso relacionamento com Deus, da nossa intimidade com Ele. Desse relacionamento vem a verdadeira liberdade.
O segredo principal do relacionamento com o Senhor Deus é a conversão ao Evangelho. Nascidos de novo pela conversão a Cristo, passamos a experimentar um relacionamento novo – Crsitocêntrico. Relacionamento que começa, existe, permanece e termina na cruz do Calvário, para termos uma existência perfeita e eterna, na glória.
Que nossos jovens vivam em aliança com Cristo e alcancem a salvação e vida eterna! 

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que o Senhor Deus produza, cada vez mais em nós, a identidade de Cristo; 2) Para que os adolescentes e jovens cristãos vivenciem mais intimidade com Deus; 3) Pela conversão verdadeira dos adolescentes e jovens que estão na igreja, mas ainda não se firmaram; 4) Pela juventude de nossas igrejas, para que sejam cheios do Espírito Santo; 5) Pela conquista de mais jovens e adolescentes para o Reino de Deus.




