 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 80 º DIA
ADOLESCENTES E JOVENS SAUDÁVEIS
HONRAM SEUS PAIS
LEITURA DIÁRIA: GÁLATAS 6.7
Eu não tive o privilégio de nascer em lar onde os princípios e valores para vida, vinham da Bíblia. Contudo, a minha geração foi educada e criada de forma diferente da atual, que é marcada pelas facilidades da pós-modernidade e com muito mais acesso a informação.
Apesar das vantagens da atualidade, a maioria dos jovens e adolescentes têm seguido um caminho bem diferente. A fidelidade deu lugar à traição, os relacionamentos são rasos e cheios de imoralidade, o abuso do álcool e outras drogas é algo corriqueiro e o desrespeito e desonra aos pais uma marca dessa geração.
Muitos pais têm derramado lágrimas de sofrimento, pois muitos jovens os excluem das decisões de suas vidas, cometem erros, com graves consequências para seus responsáveis e em rebeldia afrontam seus genitores quando contrariados. Eles ignoram a “Lei da Semeadura”, descrita no texto de hoje.
Êxodo 20.12 diz: “Honra teu pai e tua mãe, para que se prolonguem seus dias na terra que o Senhor, teu Deus, te dá. ” A promessa nesse mandamento é de longevidade e prosperidade, contudo, somente para os filhos que honram seus pais. E os jovens podem honrá-los de diversas formas: obedecendo, auxiliando, provendo, orando, cuidando, dando atenção e carinho, etc. Agora aqueles que não horam, o que podem esperar no futuro?
Que nossos jovens e adolescentes honrem a Deus e a seus pais!

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por nossos jovens e adolescentes, para que saibam honrar seus pais e avós; 2) Para que os pais sejam um bom exemplo, em todas as áreas, principalmente no que tange os valores morais e éticos, encontrados na Bíblia; 3) Pela conversão dos pais de adolescentes e jovens cristãos, que ainda não se converteram; 4) Pela restauração dos relacionamentos entre pais e filhos; 5) Para que os pais honrem a Deus e seus filhos aprendam a fazer o mesmo.




