 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 81 º DIA
ADOLESCENTES E JOVENS SAUDÁVEIS
SÃO COMPROMETIDOS COM A PALAVRA DE DEUS E A ORAÇÃO
LEITURA DIÁRIA: COLOSSENSES 3.16
A Palavra de Deus é alimento para nossas almas e a oração o meio de comunicação eficaz com o Senhor. Sem ambos não há um relacionamento pleno com Deus.
Nossos jovens precisam entender que a Palavra de Deus é um instrumento de restauração, de libertação e cura para as almas. Ela fortalece o espírito, conforta, aperfeiçoa o nosso caráter e nos leva ao amadurecimento espiritual.
O grande problema de muitos jovens cristãos é desprezar a leitura diária da Bíblia. Aliás, não só jovens, mas também adultos negligenciam essa disciplina espiritual que tem grande poder para produzir vida, em nosso interior.
O texto de hoje diz que a Palavra deve habitar em nós. Ou seja, deve permanecer dentro de nós, fazendo parte de quem somos.
Olha o que está escrito em Josué 1.7-8.
A ordem de Deus foi para que ele fosse forte e corajoso, que se afastasse do que diz a Palavra para ser bem-sucedido.
Jovens e adolescentes, busquem inspiração, conselhos e alimento para vossas almas na Palavra de Deus. Meditem, aprendam e apliquem em suas vidas, pois há uma promessa para aqueles que assim o fazem: “farás prosperar o teu caminho e serás bem-sucedido”.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por nossos jovens e adolescentes tenham cada vez mais compromisso com a leitura da Bíblia e com a oração; 2) Para que os pais perseverem em compartilhar a Palavra de Deus com seus filhos; 3) Para que nossos jovens e adolescentes sejam sensibilizados pelo Santo Espírito e transformados pela leitura da Palavra; 4) Pela vida de oração de nossos jovens e adolescentes; 5) Para que eles tenham a Bíblia como bússola de suas vidas.




