 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 82 º DIA
ADOLESCENTES E JOVENS SAUDÁVEIS
SABEM ESPERAR O MOMENTO CERTO PARA NAMORAR
LEITURA DIÁRIA: ECLESIASTES 3.1-8
A Palavra de hoje revela que “há tempo para todo propósito debaixo do céu”, e isso inclui o momento certo para namorar.
Na época atual, a erotização dos adolescentes e jovens é incentivada pela mídia e programas televisivos, que tentam influenciá-los, para que adotem um estilo de vida corrompido e pecaminoso. O resultado é o aumento do número de adolescentes grávidas, abortos e crescimento de infectados por doenças sexualmente transmissíveis.
Os adolescentes devem se concentrar nos estudos e no futuro acadêmico. O namoro pode esperar. Se houverem jovens ou adolescentes lendo ou acompanhando este estudo, pergunte se eles estão preparados para serem pais ou mães. Isso mesmo, se estão preparados para as consequências de queimar etapas da vida, pulando da adolescência para as responsabilidades da vida adulta, pois serão responsáveis por cuidar de um bebê.
Posso parecer fatalista, mas a verdade é que vivemos em uma cultura sensualizada, em todos os níveis, quer seja na música, dança, moda ou outras modalidades de entretenimento. O bombardeio é diário e maciço, pois querem roupar o coração de nossos jovens e adolescentes, lançando-os em uma vida sem regras ou limites. Some isso ao avanço do álcool e das drogas sintéticas nas escolas, geralmente vinculados as festas juvenis. Esse mundo de facilidades é bastante atraente e sedutor, forte é o apelo para ceder às pressões socioculturais mundanas.
Pais, incentivem seus filhos a viverem uma vida de santidade e compromisso com Jesus Cristo. Compromisso também com o próprio futuro, onde, no tempo certo, experimentarão a plenitude de viver como uma só carne, na união matrimonial abençoada por Deus. 
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	OREMOS:
1) Por nossos jovens e adolescentes, para que resistam aos apelos do mundo; 2) Para que foquem nos estudos com facilidade e tenham bom êxito acadêmico; 3) Para que tenham livramento das drogas; 4) Para que abracem uma vida de santidade e compromisso com Deus; 5) Para que, no tempo certo, encontrem no Corpo de Cristo um par para viver, em obediência e santidade, um namoro santo e abençoado.




