 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 84 º DIA
ADOLESCENTES E JOVENS SAUDÁVEIS INFLUENCIAM A SUA GERAÇÃO
LEITURA DIÁRIA: FILIPENSES 2.5-8
“Tende em vós o mesmo sentimento que houve também em Cristo Jesus. ”
Influenciar a geração que cresce é um grande desafio. Mas se há um modo de fazê-lo, é por meio do exemplo, abrindo mão de nós mesmos, como Jesus fez, em favor da salvação e conquista dessa geração para do Reino.
Há uma predisposição a rejeição da mensagem do evangelho, por conta de uma cultura centralizada no ego e busca desmedida por satisfação dos desejos, quer sejam legítimos ou não. Uma geração mergulhada na valorização do supérfluo e extremamente consumista, como aceitaria uma verdade, como modelo para suas vidas, marcada pela busca por santidade, altruísta e baseada no amor a Deus, acima de todos e ao próximo como a si mesmo? 
Precisamos de jovens e adolescentes cristãos, comprometidos com o viver para Cristo. Exemplos de compromisso e vida de santidade, cheios de alegria e amor ao próximo, para serem instrumentos vivos de conquista de outras jovens almas para o Reino de Deus. 
Lembrem-se: “Tende em vós o mesmo sentimento que houve também em Cristo Jesus.” Pois Ele se esvaziou da sua majestade por amor de muitos, assim os nossos jovens e adolescentes devem pensar nos outros da mesma geração, que sem Cristo, estão separados de Deus e sem a herança da vida eterna.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por nossos jovens e adolescentes, para que influenciem positivamente a sua geração; 2) Para que resistam aos apelos pecaminosos da cultura secular; 3) Para que tenham coragem e personalidade, não se deixando levar pelas más influências; 4) Para que abracem uma vida de santidade e compromisso com Deus; 5) Para que busquem no exemplo de Jesus, meios de serem também um bom exemplo para outros jovens e adolescentes.




