 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 85 º DIA
ADOLESCENTES E JOVENS SAUDÁVEIS SÃO COMPROMETIDOS
COM A IGREJA E A OBRA DE DEUS
LEITURA DIÁRIA: ATOS 20.24
Ter compromisso com a igreja e servir a Deus, em qualquer área ministerial, é dever de todo jovem Cristão.
O texto de hoje fala do compromisso com o evangelismo missionário, que era o centro da vida apostólica. Ter o desejo de se envolver na obra missionária, é um sinal da presença do Espírito Santo, que ao habitar em um jovem cristão, o conduz ao compromisso de viver em obediência à grande comissão dada por Jesus a nós, seus discípulos: “Ide por todo o mundo e pregai o evangelho a toda criatura. ” 
Onde quer que esteja um adolescente ou jovem cristão, ali é o seu campo missionário. Em meio a família, vizinhos, ambiente de estudos, local de lazer, dentro de um ônibus ou metrô, em qualquer lugar ou ocasião podemos realizar a vontade de Jesus que é pregar o evangelho da salvação e esperança de vida eterna.
Em 1João 2.14 está escrito que há força na juventude: “Eu vos escrevi, jovens, porque sois fortes, e a palavra de Deus está e, vós, e já vencestes o maligno. ” Por que não usar esse vigor e energia para o bem? Peguem o entusiasmo natural da juventude e conquistem o mundo, ganhem muitas almas jovens para o Reino e descubram a alegria de anunciar as boas-novas de salvação e vida eterna.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por nossos jovens e adolescentes, tenham o desejo de fazer missões evangelísticas; 2) Para que tenham alegria em cumprir o “ide” do Senhor Jesus; 3) Para que vejam o local onde estão, como campo missionário; 4) Para que mais jovens despertem para a urgência de ganhar almas para Cristo; 5) Para que nossos jovens e adolescentes assumam um compromisso com o servir na casa de Deus.




