 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 86º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS ORAM PELA OBRA EVANGELÍSTICA MISSIONÁRIA
LEITURA DIÁRIA: ATOS 12.5
Oramos por nossas necessidades, motivos diversos e até por outras pessoas, contudo, temos orado pela obra EVANGELÍSTICA MISSIONÁRIA?
Uma das formas de participar de missões evangelísticas, é através da oração e intercessão pela conversão de almas e por quem se dispõe a cumprir o “ide” do Senhor Jesus.
Todos sabem que qualquer empreendimento, seja ele qual for, necessita de sustento, de meios para continuar avançando. E quando falamos em missões, não é diferente. A oração é o combustível para o avanço da obra missionária.
A oração é uma grande arma que temos para vencermos as barreiras naturais e os adversários espirituais na conquista de almas. Através da oração, toda a família poderá colaborar com os irmãos em Cristo que estão no campo missionário pregando o Evangelho e discipulando almas.
O texto de hoje mostra a importância da intercessão por quem está vivendo em missões. Pedro foi preso por pregar o Evangelho, por isso as famílias se uniram, em oração, em prol da libertação dele. Como resultado, um anjo foi enviado e ele foi libertado milagrosamente da prisão.
Vamos nos unir em oração para que a nossa nação seja conquistada pelo exército de missionários do Senhor Jesus!

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por famílias saudáveis que amem e vivam missões evangelísticas; 2) Para que haja sustento, nos campos missionários, dos servos do Senhor; 3) Por mais obreiros para a seara de almas; 4) Pelos missionários em campo no Brasil e no mundo; 5) Pelas famílias dos missionários e suprimento de suas necessidades.




