 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 88º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS DEMONSTRAM ATITUDES
DE COMPAIXÃO E GRAÇA
LEITURA DIÁRIA: MATEUS 9.35-36
Ao ler o texto de hoje, podemos notar que Jesus percorria as cidades, aldeias e povoados, ensinando, pregando e curando os enfermos. Ele passava a maior parte do tempo convivendo com as pessoas, participando de suas dores e dificuldades. Ele tinha compaixão por todos, basta ver o que diz o versículo 36.
Compaixão é sentimento somado a ação. Jesus ia sempre além de apenas expressar um sentimento, Ele era solidário e agia em favor de todos que necessitavam de auxílio, não importando se era um paraplégico pobre ou um poderoso centurião romano, o amor incondicional movia a vida dEle.
Como cristãos, devemos seguir o exemplo de Jesus e tomar atitudes que expressem compaixão e graça. Tiago diz: “A religião pura e sem mácula, para com o nosso Deus e Pai, é esta: visitar os órfãos e as viúvas nas suas tribulações” Tiago 1.27
É com esse mesmo sentimento que o Senhor convoca nossas famílias a olharem por seus semelhantes com compaixão e graça. Há uma multidão de necessitados, menores abandonados, idosos carentes, famílias inteiras vivendo do que coletam do lixo. E nós, a igreja de Cristo, não podemos assistir de braços cruzados.
Que nossas famílias sejam instrumentos de Deus para acudir os necessitados, com compaixão e graça.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por famílias para que demonstrem atitudes de compaixão e graça; 2) Por mais sensibilidade em nossas famílias diante da necessidade das pessoas ao nosso redor; 3) Para que nossas famílias vivam em amor; 4) Pelas famílias carentes ao nosso redor; 5) Para que nossos filhos cresçam com compaixão e graça em seus corações.




