 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 89º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS LEVAM OUTRAS FAMÍLIAS À JESUS
LEITURA DIÁRIA: MARCOS 2.3-5
Em Mateus 9.1, em um texto paralelo ao de hoje, Cafarnaum é conhecida como a cidade de Jesus – “a sua própria cidade” é a expressão que encontramos ali. Jesus estava de volta. Imagine então o alvoroço provocado por sua chegada, todos querendo ver, ouvir, receber uma graça, um milagre. Muitos foram em direção a sua casa, Marcos enfatiza que uma multidão cercou o lugar onde estava Jesus, o que não permitia a aproximação de mais ninguém. Contudo, quatro homens arranjaram um meio de levar outro homem, que se encontrava paraplégico, até Jesus. Eles abriram o telhado da casa e baixaram o enfermo, com cordas, até Jesus.
Este texto ilustra bem o que devemos fazer como cristãos: nos esforçar para levar pessoas a Cristo. E existe uma multidão de pessoas que não consegue chegar a Jesus, porque são “paralíticos espirituais”, necessitam da graça para alcançarem a liberdade espiritual. Nossas famílias precisam ser fontes dessa graça e levar o maior número de pessoas à Cristo.
Como cristãos, devemos seguir o exemplo de Jesus e tomar atitudes que expressem compaixão e graça. Tiago diz: “A religião pura e sem mácula, para com o nosso Deus e Pai, é esta: visitar os órfãos e as viúvas nas suas tribulações” Tiago 1.27
Que nossas famílias sejam instrumentos de Deus para alcançar muitas almas para o Reino!

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que nossas famílias conduzam outras famílias até Jesus; 2) Pelo engajamento de nossas famílias na obra de evangelização; 3) Para que nossas famílias sejam instrumentos de Deus para abençoar muitas vidas com o compartilhar do Evangelho; 4) Para que nossas famílias superem todos os obstáculos para alcançar as almas; 5) Para que nossos filhos cresçam com paixão pelas almas e desejo de conquistar seus amigos e familiares para Jesus.




