 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 90º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS TESTEMUNHAM SOBRE SUA FÉ EM JESUS
LEITURA DIÁRIA: ATOS 1.8
O texto de hoje revela que vem do alto a unção para ser testemunha de Cristo.
Como cristãos, devemos testemunhar sobre quem é Jesus e o que fez por nós, ao morrer na cruz do Calvário, sobre os milagres em nossas vidas e a maravilhosa promessa da vida eterna.
Como nossas famílias podem fazer isso? De diversas formas. Nossa igreja realiza ações evangelísticas nas ruas e em instituições assistenciais. Também através do projeto Lares Sobre a Rocha (ótima oportunidade para levar convidados que ainda não conhecem o Evangelho) ou em eventos realizados na própria igreja, com cunho evangelístico. Em qualquer uma dessas oportunidades sua família é bem-vinda para participar e obedecer ao “ide” do Senhor Jesus.
Que nossas famílias aceitem o desafio de testemunhar a Cristo, sempre que houver oportunidade.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que nossas famílias sejam testemunhas de Cristo; 2) Para que nossas famílias sejam despertadas e encorajadas a participar dos eventos evangelísticos da igreja; 3) Para que nossas famílias estejam mais presentes na vida da igreja; 4) Para que nossos filhos cresçam comprometidos com o testemunhar sobre Jesus aos seus amigos; 5) Para que venha do Alto o poder espiritual para testemunharmos o evangelho em todos os lugares.




