 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 91º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS ENTREGAM SEUS FILHOS AO SENHOR JESUS
[bookmark: _GoBack]LEITURA DIÁRIA: SAMUEL 1.28
A Bíblia nos conta a história de Ana. Uma mulher que queria muito ter um filho, mas sofria duramente por ser estéril. Sua vida foi marcada pela tristeza e pelas provocações da segunda esposa de seu marido, que a importunava com a lembrança constante de sua incapacidade de gerar vida em seu ventre.
Um dia, cansada de tantas humilhações, Ana foi até a Tenda da Congregação buscar o Senhor Deus em oração. Ela ora com fervor e muitas lágrimas. E durante a oração, Ana faz uma aliança com Deus se comprometendo, caso tivesse um filho, que o entregaria ao Senhor. Leia a oração de Ana em 1Sm 1.11.
Deus bondosamente ouviu a oração de Ana e a presenteou com um lindo filho, que recebeu o nome de Samuel.
Depois do tempo acordado com Deus, Ana literalmente entregou seu filho Samuel a Deus, ao deixa-lo no Tabernáculo, para ser criado na Casa do Senhor e servi-lo por toda a sua vida. E o menino se tornou um grande profeta e o último líder do período dos juízes.
Esse talvez seja o grande desafio de nossos dias, o desafio da entrega. Famílias saudáveis, que amam seus filhos, entrega-os ao Senhor, consagrando-os no altar. E se for o desejo de Deus convocá-los para servi-lo, temos a certeza de que grandes coisas o nosso Deus fará através de suas vidas.
Que possamos entregar nossos filhos a Deus, confiantes de que Ele cuidará de tudo em suas vidas, principalmente da salvação de suas almas.

	OREMOS:
1) Por famílias saudáveis que amem suas crianças e cuidem delas; 2) Para que os pais dediquem e entreguem seus filhos a Deus, no altar da adoração; 3) Para que nosso Deus receba nossos filhos como seus filhos; 4) Para que nossos filhos cresçam comprometidos com o servir a Deus em sua Casa; 5) Pelos filhos, para que atendam ao chamado de Deus, se essa for a Sua vontade para suas vidas.




