 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 92º DIA
FAMÍLIAS SAUDÁVEIS VIVEM PARA A GLÓRIA DE DEUS
LEITURA DIÁRIA: 1PEDRO 1.11-12
Este tem sido um tempo desafiador para todos os cristãos. Quando olhamos para o mundo ao nosso redor, o que contemplamos? Decadência moral, corrupção generalizada, frieza espiritual e muita violência. Sintomas de uma sociedade centrada na busca de própria glória, e por essa razão, condenada e perdida.
As famílias cristãs devem viver para a glória de Deus.
Romanos 11.36: “Porque dele, e por meio dele, e para ele são todas as coisas. A ele, pois, a glória eternamente. Amém! ”
Viver para a glória de Deus é querer, em todo o tempo, que Jesus seja glorificado por intermédio de nossas palavras e ações. Devemos reconhecer que tudo é para Jesus e por meio dEle devemos viver.
Segundo o texto de 1Pedro, as pessoas aprenderão a glorificar a Deus, se vivermos de forma exemplar a nossa fé, diante deles. Por isso não podemos imitar o mundo secular e suas práticas, não podemos viver para nós mesmos, em busca das mesmas coisas que trazem condenação ao mundo.
Que nossos relacionamentos conjugais, nossos filhos, nossas famílias, atividades profissionais, amizades, tudo seja para a glória de Deus!

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Por famílias saudáveis que vivam para a glória de Deus; 2) Para que Jesus cresça em nossas vidas e seja glorificado; 3) Para que nosso testemunho de vida familiar reflita a presença de Deus; 4) Para que tudo que fazemos em família seja para que Deus seja glorificado; 5) Pelos filhos, para que honrem a Deus e vivam para sua glória




