 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 100º DIA
VAMOS TODOS SER GRATOS A DEUS
LEITURA DIÁRIA: 1SAMUEL 7.12 
Louvamos a Deus pelos 100 dias em que oramos em família. Por meio desses preciosos momentos o Senhor nos permitiu ver, sem dúvida, muitos frutos de conciliação, amor e paz na família, mas a Missão ainda não foi cumprida.
O profeta Samuel, em um momento solene, fez um culto de gratidão ao Senhor pelo grande livramento dado por Deus, diante dos filisteus. E gratidão é algo que agrada o coração de nosso Pai. Contudo, depois da vitória, o profeta continuou seu ministério certo de que não deveria “baixar a guarda”, ou seja, relaxar espiritualmente, pois os adversários poderiam retornar em uma outra oportunidade.
Nesses tempos difíceis devemos nos manter alertas para que nossas famílias permaneçam na presença do Senhor. Por isso não podemos parar de orar e buscar a Deus em família, só porque chegamos ao 100º dia de nossa campanha de oração.
Esses 100 dias foram só um treinamento, para nos ajudar a adquirir ou aperfeiçoar as disciplinas espirituais da oração e meditação na Palavra de Deus. Agora precisamos continuar em nossa busca por mais da presença do Senhor em nossos lares, por mais bênçãos e milagres para nossas famílias. Devemos preservar o que conquistamos, ao longo dessa jornada e estender, para além de nossos lares, a atmosfera espiritual que desfrutamos pela fé em Jesus Cristo.

[bookmark: _GoBack]Obrigado pela confiança, apoio e participação nesse projeto.
Que possamos viver, em família natural e espiritual, para a glória de Deus!
Que Deus abençoe nossas famílias e nossa querida Igreja do Monte!

	 OREMOS:
1) Para que sempre expressemos nossa gratidão e reconhecimento, por tudo que o Senhor Deus tem feito em nossas vidas; 2) Em gratidão pelo sustento material; 3) Em gratidão pelos livramentos; 4) Em gratidão pela salvação e vida eterna; 5) Em gratidão a Deus por nossa igreja e por todas as vitórias que o Senhor ainda concederá a todos nós.



