 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 94º DIA
VAMOS MANTER A FAMÍLIA PROTEGIDA NAS TEMPESTADES
LEITURA DIÁRIA: MARCOS 4.37-41 
Quando a chuva desaba pesadamente do céu, acompanhada de ventos fortes, relâmpagos e trovões, o que as pessoas fazem? Procuram abrigo, claro.
Os barcos de pesca do Mar da Galileia, na época de Jesus, eram muito rudimentares. Certamente não eram locais adequados para passar uma tempestade em meio ao mar. Contudo, chama a atenção o fato de Jesus estar dormindo apesar dos fortes ventos, ondas agitadas, relâmpagos e trovões. Os discípulos, ao contrário, estavam em pânico e temendo a morte, acordaram seu Mestre perguntando se ele não se importava com o que está acontecendo.
Muitas famílias estão debaixo de uma forte tempestade, que pode ser de problemas financeiros, enfermidades, desgastes de relacionamento, problemas com vícios, etc. Qualquer barco pode ser alcançado por uma tempestade dessas, mas a grande diferença é quem está nele. No do texto, Jesus estava abordo e quando levantou mostrou seu grande poder. Mas, e na sua casa, Jesus está dentro também?
Talvez em meio a tempestade, alguém em sua casa questione: “Mestre, não te importa que pereçamos? ” Pois realmente é difícil ficar debaixo da tempestade, sendo atingido por fortes ventos, vendo as coisas sendo abaladas e o barco ameaçando afundar. Mas se Jesus está realmente no barco, na hora certa Ele agirá. Usará toda a Sua autoridade e ordenará aos elementos que se aquietem e fiquem mudos. Ele é poderoso para dar fim a qualquer tipo de tempestade.
E quando a chuva passar, todos ficarão admirados e irão declarar, como os discípulos cheios de temor fizeram: “Quem é este que até o vento e o mar lhe obedecem? ” 

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Pela presença de Jesus em nossos lares; 2) Para que Jesus permaneça conosco durante as tempestades da vida; 3) Por mais fé e confiança no agir de Deus; 4) Para que que Deus nos conceda coragem para atravessarmos as tempestades; 5) Para que o próprio Deus seja nosso abrigo e fortaleza durante os temporais.




