 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 95º DIA
VAMOS MANTER A FAMÍLIA PROTEGIDA DOS INVASORES
LEITURA DIÁRIA: SALMO 78.1-8 
As crianças do mundo de hoje vivem um momento fantástico. Nasceram num mundo de infinitas possibilidades, com tecnologias nunca vistas antes, que se renovam todos os dias, tornando as mudanças da vida diária tão rápidas quanto elas.
Porém há imensos desafios nesse cenário que se desenrola diante de nós. Vamos acompanhar o seguinte exemplo: da mesma forma que a internet nos conecta uns com os outros e o acesso a informação é quase ilimitado, também janelas virtuais podem ser abertas para que invasores malignos entrem nos lares e façam estragos reais.
Precisamos ensinar à nova geração os mandamentos do Senhor. O texto de hoje fala da seriedade de ensinar a eles o que significa ser fiel a Deus e quanto é importante confiar no Todo-poderoso. 
Confiando em Deus e sua Palavra, a geração que cresce aprenderá a resistir aos apelos do mundo e combater os invasores que tentarem entrar em seus lares, até por meio da internet, pois estarão firmados nos valores e princípios bíblicos para suas vidas.
Mantenha a sua família protegida contra a invasão dos costumes mundanos, imoralidade, corrupção, violência e drogas, ensinando os estatutos e mandamentos do Senhor, orando por todos e ensinado os mais jovens a orarem também. Muito mais do que novas tecnologias, a nova geração precisa de novos exemplos de vida a seguir, pessoas que vivam o verdadeiro evangelho de Cristo e não apenas falem sobre ele.
Por maiores que sejam as mudanças tecnológicas do mundo pós-moderno, não nos esqueçamos de transmitir à nova geração os louváveis feitos do Senhor. Assim os invasores ficarão de fora e nossas famílias protegidas por Deus.

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que os mais velhos sejam exemplo de compromisso e vida alinhada com a Palavra de Deus; 2) Para que em nossos lares a Palavra seja lida, ensinada e praticada; 3) Para que a nova geração creia e confie totalmente em Deus; 4) Pela transformação das famílias por meio da Palavra de Deus; 5) Para que o Deus nos proteja contra os invasores do mal e livre nossos lares dos ataques do maligno.




