 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 96º DIA
VAMOS MANTER A FAMÍLIA DEBAIXO DO ESCUDO DA FÉ
LEITURA DIÁRIA: EFÉSIOS 6.10-17 
Em um mundo cheio de desesperança, egoísmo, corrupção e violência, nada mais indispensável do que proteção. Há uma guerra lá fora e não é aconselhável sair sem estar vestido apropriadamente para a batalha. É para isso que serve uma armadura. 
O texto de hoje nos diz que “a nossa luta não contra o sangue e a carne, e sim contra os principados e potestades, contra os dominadores deste mundo tenebroso, contra as forças espirituais do mal, nas regiões celestes. ” Ora, sendo assim, uma armadura normal não vale de nada, neste tipo de batalha. Precisamos de uma armadura espiritual!
Que bom saber que podemos contar com a força e poder de Deus a nosso favor. Ele nos concede uma armadura com itens especiais para resistirmos e vencermos as batalhas espirituais. Dentre eles podemos usar o “escudo da fé”, a proteção certa contra “os dardos inflamados do maligno.
Imagine uma família em campo aberto, quando de repente aparece um exército se deslocando para atacar. Os saldados disparam flechas incendiárias em direção dessa família, acreditando que ainda distantes podem destruí-los. Quando inesperadamente os membros da família levantam escudos e os unem, formando um outro grande e formidável escudo, onde todos ficam protegidos contra a chuva de flechas destruidoras.
Assim sua família também pode resistir aos ataques do inimigo, unindo seus escudos espirituais da fé, orando e clamando a Deus por vitória, intercedendo uns pelos outros e combatendo, unidos, as forças espirituais do mal.
Que com a “armadura de Deus”, sua casa permaneça inabalável e vitoriosa, em nome de Jesus!

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que o Senhor Deus nos abençoe na “força do seu poder”; 2) Para que possamos resistir, firmes, contra as ciladas do diabo; 3) Para que possamos ter a revelação espiritual dos planos do inimigo contra nossas vidas; 4) Para que Deus conceda a cada membro da família, sua armadura espiritual; 5) Para que toda a família esteja unida na mesma fé, protegendo uns aos outros com o escudo da fé.




