 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 97º DIA
VAMOS MANTER A FAMÍLIA EM COMUNHÃO COM O CORPO DE CRISTO
LEITURA DIÁRIA: HEBREUS 10.23-25 
Hoje em dia muitos cristãos vivem sua fé baseados em modismos teológicos. Como o recente movimento dos “desigrejados”, pessoas que não congregam mais em uma igreja local, fazendo apenas um devocional diário ou culto doméstico em suas casas.
O texto de hoje fala sobre as razões para congregarmos em um santuário, como comunidade da fé:
1- Fortalecermos nossa fé.
2- Encorajarmos uns aos outros.
3- Cuidarmos uns dos outros.
Nossas famílias devem viver a plenitude de ser parte corpo de Cristo. Nossas crianças devem crescer dentro desse entendimento e os adolescentes estimulados a terem comunhão com outros jovens da mesma fé, que seguem a mesma orientação espiritual, em todos os aspectos da vida. Os homens e mulheres devem criar laços fraternais com outros adultos da igreja, descobrindo na fé, “amigos mais chegados que irmãos”.
Em Romanos 12.10 está escrito: “Amai-vos cordialmente uns aos outros com amor fraternal, preferindo-vos em honra uns aos outros. ”
Nossas famílias unidas, dentro da mesma congregação, somam forças contra os adversários espirituais das trevas. Por isso vamos ouvir a voz do Senhor, conclamando o seu povo: “"Congregai-vos, sim, congregai-vos..."(Sofonias 1.1).

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que o Senhor Deus mantenha nossa igreja unida e abençoada; 2) Para que nossas famílias possam perseverar em congregar; 3) Para que nossas crianças cresçam como irmãos e irmãs de seus semelhantes na igreja; 4) Para que Deus fortaleça nossos jovens e adolescentes, para resistirem aos apelos do mundo; 5) Para que nossa igreja continue crescendo, com mais e mais famílias sendo acrescentadas ao corpo de Cristo.




