 100 DIAS DE ORAÇÃO PELAS FAMÍLIAS – 98º DIA
VAMOS MANTER A FAMÍLIA EM COMUNHÃO COM O ESPÍRITO SANTO
LEITURA DIÁRIA: GÁLATAS 5.25 
Viver é ter vida, existir, então viver no Espirito é estar no centro da vontade de Deus, em comunhão e dependência total no Senhor, é a habitação de Deus dentro de nós.
Andar significa caminhar, mover-se, então andar no Espirito, é viver na pratica a santidade, matar a nossa carne todos os dias, ser santo em nossas atitudes, comportamento, pensamentos, maneira de agir, de olhar, de julgar. É andar na contramão deste mundo.
Nossas famílias precisam ter comunhão plena com o Espírito Santo de Deus, para que o próprio SENHOR habite em nosso meio. E habitando entre nós, proporcione todas as maravilhas, que somente Sua presença traz.
Como podemos viver e andar no Espírito?
Gálatas 5.24 “E os que são de Cristo Jesus crucificaram a carne, com as suas paixões e concupiscências. ”
Muitas passagens do Novo Testamento ensinam que os seguidores de Cristo precisam remover o mal de suas vidas. Temos que crucificar a carne. Algumas vezes, as pessoas não entendem tais instruções e pensam que a vida de um cristão é vazia, despojada de todo o prazer. Mas Deus não tem intenção de deixar um vazio, de tornar nossas vidas sem significado. Quando ele nos diz que precisamos remover o pecado, ele também nos mostra outras coisas ­ que são muito melhores ­ para encher nossas vidas e fazê-las mais ricas. O Fruto do Espírito!
Gálatas 5.22-23: “Mas o fruto do Espírito é: amor, alegria, paz, longanimidade, benignidade, bondade, fidelidade, mansidão, domínio próprio. Contra estas coisas não há lei. ”
Que haja abundância do Fruto do Espírito em sua família!

	OREMOS:
[bookmark: _GoBack]1) Para que nossas famílias sejam abençoadas através da busca por santidade e abandono das paixões da carne que nos separam do Senhor; 2) Para que o Espírito Santo habite entre nós permanentemente; 3) Para que nossas crianças cresçam comunhão plena com o Espírito Santo; 4) Para que Deus guie nossos jovens e adolescentes, a uma vida marcada por um relacionamento íntimo com Ele; 5) Para que haja abundância do Fruto do Espírito em nossos lares.




